kB £ # £ @ 1)
EXEE i R AR NI A WERIG2E  (19874) Wifue3sy  (19884F)
(?E?Jr?r Eﬁ B Mgl 1/612/213/214/30|5/14|16/1|7/6|8/3(9/710/5 |11/5 |12/7 | BKfl | el | sl | 177 2/&—l 3.7
INAES i B% |4 |pE |vh | @ |vd | v | & (& (% | & | B ok [y
A 3R Ok MU W 10 58110280 [11:20 [10:30 | 0: 14| 10:09 | 10:20 | 10:08 | 8547 | @:88 Losr3 o33 | || w002 {r0:30 r050/]
A6 KW m | 3850380330 | 3up|o./0| 2.90| 300 | 342 322 | 320 320 | 230 | . 290 | 2. 70l 3.40]
A TRk KR m [ Db0| 0801080 | 0.50| p.$0! péo| psp| ode| 08P | 060 | mso| 040 S laso | o050l 050
A 3K iR T |40 | h3 |74 |21l [ 6.8 228 |24 20 .z?p 2b2 | o2 | gy 20 w3 | 26 |
1| D | b A s A sk
ATL)Sh B (D mmwam%aﬁﬁ WP v R M & AT Vg aaL o M E AL Ak GRS
Lﬂ—lfﬁ S Gahy) (S ARTAET RN %% AU ESHES SEINES WE S HE A IENAEN )
AB|E B K on (480 1334|310 | 10b | 20| 360 |2/ b | 3o 20s | 220 | 26 | ate iz,o 32,0 | wly
Aujd W K | m 1090 1070 |05 |o.be | p sl | a0 nbe | abe ot | pus | o2t | ovl 090 2281089 | 020 | 280 100
AR {0 A IS Vb N8 | | s | a5 | | |oe | v | o# N Arany
B 1 p_H " 21784 1782 | pus | 724 | 873 | 334 | 82| 267 | 89/ | dott | R4 |84 | 252 | 830|804 |7.78] 297 |
B 2 b O we/ 8 (045|145 11128 | 0. 86| 8us | sn28 | 2bp | Poz | 827 | ias0 | 897 10002 Longd | 202 | RPE) 20l 22,00 10.5L
B 3 BOD me/ 8| 1 05| (69 1208 | 3821 32/ 1 3831377 2wz | 483 | 448 276 | 33 | 668 | 205 22l | 236 | 2.8%] 2.7/
B 4 COD ne/ 00 48 1 620 1 684 | 72| pf3l 230 | s | pfb | od7] 083 223 | 090 | 1050| $95) 88U ) D00 | £.520| 4.6/
519 |78 i T C O D D00l ne/ 8 4.8014.63 (47 | sos] $92 | &0/ aby | guol b6 Sg2| w.88) %ed | dus | @D )| .96 | 07| Cor 7| 442 ]
#F P CODPCO e/l 14 | 15T | [8F | sr/| 2/ 2./9 ) 346 | wsg | 472 | &/ | wsf | du® AR 21l | 988 2P0 | 2831207
COD (=unafk); |/ 0)(2.49 /2.48 |11.98 | /8. 24] 1706 | 3.9/ 1608112471 2082 117,93 | 20,96 | 19 92 | 2028 1028 | 2627 15.68\02.5 7] 22:8/
D-COD (=7 U AR e/ 0| 905 | £.38 | 770 | 9.94| roud=| pl2| payl 93 0,08\ 9.3 1068 07| 067\ 206 QU0 | QuT| 2.26) 84/ ]
B 5 S S : /0124 138 168 230 207|282 1/,9¢8 | s62 \obo | ags | soe |\ sod (SO 28 V20T | 1071, 8) 102
B 6K B W MR w1003y w1/l 3 x 1071 3% 163, 3x00 | pox 0 \ B exst”| saxsp ot x 00" | L 7x00% | 2anco | i Ix 00 paned” w2000 20%00° 300 | 1 ox 0| Cox s 201007
Bsl# m kI /e (29 | 43S | 1R8 | sod | 29 o2 [ vot 1087 L ssS a2z | 2 {pat | 2| 082] 122] 198 | 122 | 1i0r
B 9|4 Y Y e/ 8 0330029 (0.0 | 002/ | po?8 retsl | poT2 0077 2087 2084 orsid | oodb | 028 00211 0.063\ 0.08Y (.08 0,026
E 1| ZYEZDAMEER Ma-Nwe/2) 0.(6 | 0] | 0.0l | oo | po2 | e/ lpol loes (w2 | ool |lovklool | 002 | 001 | p0l r_Ao,J,/_gé 2,23 Lo
B 2|0 5 M I8 % SR NO-N e/ 8] 0010 |0.0(010.00T| .00/ p.ovii e.cel| p.oo2|oce2 | ocos| a0 2004 nood| o0l 000l 0.006] M\/_/_,Qp/wo_ro;o_zz_
B 3/ W M8 W $N-Nwe/2 086 | 0 | 063 | 003 | 2.22 | pod| g |eed |oes ozl s |23 | 222 002 | 038 06 o3 028 |
e OB OB O ORIIN Img/ e OJLM 0685 | o285 008 003 0./8 |pob |08 | o000 127 |pag | 22321003038 | 12/ | 0.87] 037
B A)H B 18 s N /8062 | o8 | 064 | rp2 | 07| 076|070 088 | 107 | o2 | 098 | 1ot | 1t | 047 | 086 | 068 080 0.63
B S | LIRS RD-ON | 0e/ 8] 0 50 [ 042 | 052 | pu? | oso] 4P | 247|048 | 089 | pur | ase| n3d | 067 088 | 08 | p.U3 | 6, ws| 0.34
E 7| BLFHEHMERP-0N /2 02 | AT |02 | 083 2.3 7| 028 202 (o 4o| 282 | pdo | o048 | 063 | 063 002|038 [ 022 o] 0.27
E 68 i 5 40 S /DTN we/2) /23 | 440 | 1T | o] 2,88\ 08/ | 268 | o3| 0ds | 072 | 277 | 082 | 122 28/ | 286 | 168 s 0.7/ ]
E 8(# o S (we/ 0] 128 1 [8T 1129 | 407 2,831 2,721 2.97 427 ) foa| 203 | pad | 222 28| ph 12> 098

7 1 «ElOHE e;tm@am ok Uzkw

2.4
P-COD= (COD) (D-COD)

P-ON=(ON)—(D-ON)

077
IN=(NH,-N)+(NO.- N)+(NO1 ~¥)

D-TN=(IN)+(D-ON)

TN=(IN)+(ON)



£

TC=(IC)+(TOC)

P-OC=(TOC)—(D-0C)

* o H 4 #* F o 2)
BUUW AT ] MM W[ R ETRCRIW K] B Oy MW | IRAI624E  (19874F) IBFHB3AE  (198845)
iz - £l M| 1/6|2/2(8/2|4/30|65/14|6/1(7/6|8/3|9/7|10/5|1L/5 |12/77 | Jckill | fpME | Y06 177 | 2/8 | 8/
E 10| REEANHIVREYY  Drock we/ ) 0 0p3 |0.003|0.006 | o004 pool| pors | pooeo|ocos| poes | geod|p.eoit] e | 000 | noon| 0ol 0.003 0003 | 0,005
E 9| AWk iRy Y PO-H ng/ 2 ' 1 ' .
BID| % P48 U Y D-TPIme/ 80 O)40.014-10.020 |£.002| p.otZ|0.042 | p.013| 0008 | o027 0,008 £.093] 0, 00® | 0.033 | 0.008 | 0.018 | 0.0/ |p.01£10.020 |
NE12 W T E R Y VPP /2001900150014 | p.00focbl| 2032|0083 008 2o 70l 0 0 28] 0 c2B 2078 | 0220 | 0.007| 0081|2036 o 038 2.008
E1d)de 4 A% g 1 img/e| 082 126 L0 128 28 | sz loav o |l nd lons oz 22 lwed | @6 1028 |22 220|260
BE15 |4 # M8 Ji¢ #i0C | me/p| Fo0 | S5/ | S 28 42| 68| 69| 22188 |dg | po| 22 | 88 | 2 | 621 68168 | 48
E 16 | ¥ % SETC (we/ 8] (68 [T 482 |0 \ta7 | 194 | 196 082|203 | 29 1207 Lop. 71 2071 282 /&7 | 2272 122.3 | 208
E 20 | AL RIGHERD-0C me/ 8] 39 |33 | 33 | o8 | 44| 57l 3.8 372 | wd |l op | o | o8 | @b | 33 |28 | 28 @ 3,8]| 35
Br AR o me/e) ] | L8 L8 [eo|l 28l 781 3.7 38 | 42| w6 |ue | we | w2l st | o/ 1272 | 060 23
D 4/ fi M 8kDTe|we/e| 010 |0.06 1 080 | o3| pok| pp2| po2|ot¥ | pod| oel | rob oot | 080 002|008 (00U (000 ok |
D5 B AV DM /8 000|000 | 0.00 | ool | pee| seol pop | sl s2o| pesloco | pee |00l | 0.00 000002 lo.0e ] 000
F 28 &k iFo |ne/8| 0871042 | 0 1072 ) 287) 224 | p. 63| 035 | 2. b2 | 8% | L ST\ mped | 288 | potd | 241 038 | 0.80] 028 |
FO|x v H vid |we/8) 0021002 | 002|008 o8| srt)| 0.06 | pott | pod | pivie] pr3 | oed| 0ril | 002|006 | 0.0 003002
JLERAE:! g B 79 | 84 |26 |28 68| 98 |oe2| 28 |2 23|22 | 06 | 022 ] 29| 0 | 22 |ra.a2| 20
F 3|8 M B (000) EC ws/en| 403 | 280 (206 | 223 | 9092 | 299 | 309 | 338 | 22é | 502 | 082 [a70 | wo3 | 249 | 308 | 2P6 | 32 7| 322
P10|H W ¥ 9 AiCa |ne/B) 3] | 43 |38 |/ Pel 48| bstlon/|arf 239 1222 | 282 a3/ | @2 | 3/ | 202 | 283 |20,/ 203
FIR RV O A (/8] $9 | 66 b6 | 20| 24| 74| P2 946 | 24| pu | Pb | 60| 140 &b 84 | 2D | S| 25
F 13| phd.8 7 IV U J& 4,880 me/ 8| 49,0 & 430 |ups | spelgo | g2 | sp2 | sbs lswys | w30 |gub | guwd | 20| £28 |81/ |80 45728 |
F 16 | pHg.0 1 B 8.0Mne/ 0| $06 | 4] | 829 | 2. 94 | 4.62]| 2.08] a8 | 408 477 | 204 | 53] 169 | $86 | 18P | 00/ | 847|592 5,49
F 17| pH.0 7 JU A 1) B 9.0BX ne/ 0
Fo2 | M 4 A& V80" \me/8 270 | 288 |30] [ 237 30| 38 9n s | 935 | 297 | 022 | o2% | ope | 3E&E| 22721300 | 2201349 [ 37,7
P\ BALY A A el /2 39.0 | 3] (408 | 427 2./ | 409 | #bo | 54.7 | 26/ | 2.8 | 23.7| 394 | &A1 237 | wa | 500 |wr2 | wits
FA|3 b U 9 bl |me/8) P4 | 84 | MT |00 p | 2Po| 2Pw |24 % | suo | s b | 206 | 264 | ane | 446 | 207|227 | 160 | ko] 382
r2 N U0 AR e 480 | 492 | 488 | w.pl] 2.92] K22] sed | £.36] 28 | 792 | 444|808 20| 3521 823 | 642] S| b2 ]
S L S N X e/ 0 258 | (LS [ 462 | 220 | 23¢ 324 | 342| $27| 202 | s WP | 06| 287 234 &.82| 0.2 |,r.2| 2.06]
B2 {6 ¥ Y 50, | me/ b (12 | 343 [ 276 | /38| o286 x4h | 2b S| wr7| o fu | 28| v 7| 28| 107 | 026 0uD] 387 3.6 | 2.04
B24|20074/Nalhlalpe/ll 04 | 4.4 |29 |83/ ]133./ 1377 | 46| $0s |2006 s 5| ea2|asw| 6.8 10U | &34 507 | 20,9285
B2 2007 4Wbohbae/l 03 | 0.6 |28 | 4/ 28| 20| 28| 20| 88| 9/ 20 | &t | £S5 o3 22237 | w2 | 39
E26|o0p74elhlelne/ll n2 | 22 |19 9| 12| pe | 3.8 | po | s &7 o2l pal el ool s | 47212223
EB|7=F 7 4FY ne/2| 00 | 00 (4] |57 /12661 28| p& 19291 2.8 o3 | 229221 0.0 1238162 | oo | bi1
‘ ‘ W *Eno)mﬁwﬁk@;ﬂﬁmww P-TP=(TP)—(D-TP)



7k Y 4 R + o 3)
R W EEE AR @ W] WEFIB24E  (198748) WIGIHE  (18884F)
M| Il Wfyli/6|2/2(8/2|4/30|5/14|6/1|7,/6|8/83|9/7|10/5|1L/6 | 12/7 | Bek{f | Sl | S99 | 177 | 2.6 | 3.9
- Cla48 1 43 160 | |8 238 238 | 208 |obs|or® | stz | se || 1 | &8 | «R|58.
Cl4b | 4.3 | 60 |22 | BRE | 22:6 528 | 288 083 |aro |62 S0 | L8 | w2 B
i ¢ ldb 143 1 89 lns e 230 028 | abdflaers |28 ool e | |1 . 168 | w257,
» Clab | 43 | 58 |z |mpé | 22/ 2.8l 0b2 00| 28 o2 ] &e LS8 w2 | 56
B Cl4b. |43 188 1,62 28 | 207022280 a0 22 |02 S0 | | L8 | w2 | 5b
°C - :
N - — _
- - nC SNV, M . . L e —_ U
C 46 (42 | 88 |48 88 |2/7 1220 | o0 |ogwp |82 | &2 ] 4 $& | w> | 58
i|me/ 2 Jo | 116 | 1L 94 102 | 2¢ |8 |02 | sot | 458 1s002 | 22,8 | | 420 | r2.42 ) 2402 ]
. e/l b | UG | IO | 27 | G2]) 23 |mt el | e |2 ] | 132 S 129 | 2.3 140
_ me/el jo.b | IS |0 | 22 | 8% 23 el ot | 22| st )i 11D en k) 108 ]
v g/ 2| job VIS | HO | 28 | p7| a4 | 0¥ | w8 882 oo |l lrse . e Nt 2 02 | 108
i e/ 8| job [ ILS | WO | 90 | Re ) g7 | ool ow| 95| ooz e | 1o 1.2 les9 ]z,
mg/ L
. 6.0m |m/n , ]
B | me/ 2] 02 | o4 |0 |2l | 0.8 o8 | o2 | 2% | 0b | o¥ |ob | oy o3 ed | pé
O U Ak Lux 44000 | 26000 | 10000 | bocee| soeen | tove? | Sooor (23000 | 4y oo0 | 4here| ) fooe | 2000 L L upod| St Lovan
.. 1| Lux |doooe | IRO0P | $2000 | 33000 o0 | wueer | syeoo| Soro0 | uoorp | 24 ero | Pyes 1400 . 13000 10000 30000 ]
- - __0.5m | Lux |)€000 | (400 | 20000 | S Pec | sbee | 2¢mre| syu0e?| spve| 2000 | buoe | yeve ) oge I Q000 __tos) 24000
_LO0m | Lux | 7@op | 1000 | G4000 | pstp| 280 r2000 | swoo| sope | 3eev | wee | s2e0] sSve 1200)...rre | Looa0
I . o 20m (L | (ppo | 20| 1000  su| 4ol ypec| Spo| soo | 4 ¢ Pol 4o IR R B 274/ 1 W - B YT
L 80m Lux| 30| fo | 200 Vi ol 2ol OP| Po| ¢ 2 728 N 3 IO N NN Y2, 6. _boo
4,0m | Lux i i o - rm R R A _.j
T T T 5.0m | Lk N
T 60m T |
ORP Jgeduli| ov | &) | ~30 |70 | -3¢ | -pP| 60 |~r44¢| 4o | <1/ | -24 | 34 | -54 -SSP ¢zl 27



P-ON=(ON)—(D-ON)

D-TN=(TIN)+(D-ON)

TN=(LN)+(ON)

7K B B * (# o 1)
AN EREEEIAILE YIENIEIE A gfio2sE  (198741%) RATNG31E _(18884F)
| 0|1/ 2/2|8/24/30|5/14]6/1|7/618/3(9/7{10/5|11/5 [12/7 | &kl | Eonil | S48it | 177 | 28 | 37
NalR R I TRE | F R ek | @ | vh 1vE |k | vE | vE | & |l | | i S .
A S BR K WS- V) 10481 10°30) 11203 | 1048 | tpr0dt | s0z | 0S| go00 | 2533 | Brux | -4 | 108 . @b ipr0 | 255 ]
A sl K B Yop| 480 4.0 $po| 440 | fos | wto | 4.80 | boo | fro | 490 | fi00 | ] ——— .‘%&0‘.”.,44591.‘549,04
A Titg K K _®: | m | 0fp )| 050 | 080 osolpte| ste lnso|lase | oto | pte| pto | oD 080 050 050
Agls W Cl4a | L] | 858 1oo8l,wd|azeisssd |onxe |84 |0 P |00 | 42 B . 20 |\ S| 20 |
N9k (‘:&E C 148 |44 188 | /77288 |02.7]23.8 288 | Dot | pb8 | 4.7 éO Y2 _iLE:,‘
LRIy B | e W@ﬁéﬁfﬂféﬁ%?ﬁ@@@ %’fm %M ﬁﬁ%ﬂ?‘ﬁﬂ%ﬁéﬁ KLy i A R N vk o b
NIESE N se lmp |G| ¥E 8 (22 X% (24 |84 (x4 |29 ks FE P ey
WA w e [3p0< 482 1500l | 190 | one | spoc| 2k | ane | 2o | snt | ose | o 1330 {3t 0l %02 ]
AU " B o lm | 120 |fo0 | |10 | oo | pédol|l soo |00 |osb|0be | ot st | 070 | £20 | 038 023 | 028 | roo 0.90]
A 15| UK {4 4| 14 14 15 1L +7 24 s 28 Y 14 14 14 S AR A V2 A V2 74 S A
B 1 p 782 T80 | npd | 299 | 793 | bz | pvs | 288 828 | 894 | 837 | 8ws | 897 282 | 830 809 753 287
B 2 b O wg/ 8| 1130 11163 | 1169 | s1108] 242 | 102/ | 81t | 204 | 949 | iagé | P94 | 7 | 1) 20U\ 1026 008D | 4064 | 22.30]
B 3 BOD A ne/ 8 09| 46 | 214 | 3.8/ | 3.00| 264|279 | n4f | f2e | 497|268 si77 | 627 0927 122t | Aﬁ,\_o_.?j,,:.u?f’._..zLé.%.,
B 4 cCoD we/ 0| 24 | 428 | 680 | 9y | 04| 432 | p ool 7o |iseb | 293 | e8| 288 | ¥ S22 230 | 8.3/ | 598 474
EI8 A tCcOD D con ng/ , 1o I
$F M C O D P-CONmg/ L . R o
con (= ODAE’Q‘) | me/Q N -
D-COD (=% UAM) ng/ : ,__ . ,
B 5 S S mg/ Bl U2 | 80 142 200|021 92| 0.6 86|28 23.0]52,8 | S0E | 3/8 7‘Zﬂ,,,_AZ_é_LZ._LS‘Q__/_Q:Q‘ 0./ ]
B 6| A I i #F ?131 MeN/100 7.9 2 10°(6,0 2 10°| 20 % 10] seoxs0’| Bioxsn®| 22200 22xsp | 2. 520P2| 252 48] 2 pen | ox o8l s x| 20 d0).20500) 141210 $50%00 b, 20 200 10
B 8% | SN Ime/ ) (73 ) 1 4R | 124 |ro¥ | 0.2/ | nss o7 | 228 \rse | 2o | s oo | 2278\ 068 | sad )l netl ]| 228 0.95 ]
B 9|R Y VTP | e/ 8] 0.040 |0.019 10.023 | pos¥| pobl| p.023|e0btt| aeb2 | 2240 0.0 PP| 2.2 20871 024/ 0.1 2023 0088 | pou 3| 0.028]
B 1| PYEZOABSER M-Nue/ 2| 018 | 0.3 | o0l ool | oo | ool |neld |ovs | 204 | 0ef | colloos _aLza?.___Q._Q/{.0&6,-42./6__%2‘3.‘.__..o,_o”_L
B 2 ) W f f% 2 SANO-Nwe/ 8 p 016 | poof | 0008 | p.ool poedovelocel| 2023 000l 8002 o00l| poo| 0.023] 000/ 0.0081.0.007 L0007 0,003
E 3|78 M A& % N0, -Nwe/e| 108 | 0.7/ OS2 1002|002 | 02 | 0uS | 205 | 008 | 005 ) 00éd oot | 108 | 002 | 02U pub | __pj;?__-gtgé__._
Mo B nE s SN [ne/ 8l [0R | pfS | 08T | ped | eos | o0 {ous | 23l 008 | osl ooz 07 | 208 | 003030 0.63.] 2677 032 ]
E AlH W &% N w/2)ptp |06l [ 069 | 29801079 089 | 0.92 ) 067|408 | 0,97 00089 | ¢00 | 080 | 082|083 ] 0.94| 065,
B b | A TGRSR D-ON | ne/ 2 . e
7 T o sk PN | w2 o
6| 7 it M 4 5 5 D-TN | mg/ D ' - I
A Bl# W S | we/e) 170 | (46 1122 Vsos | o4 0b2| p02 | 090 (204 | st | 207 | 098 | 028 | 042 | 102 ) 2etdls2d | o597
ke *FIWJIﬁ!Jl:L(k‘VD lﬁk sk P-COD=(COD)—(D-COD) I N=(NHs~N)+4(NO-N) +(NO,~N) '



. 0 2)

L K LS i *
LA AR ML A MiFNG24E  (19874F) TAFNE3IE  (19884:2)
w5 A H |#i|1/6[2/2|8/24/30|56/14)6/1|7/6|8/3|9/7|10/5 |11/5 | 12/7 |SAfll | Byid | 40t | 177 | 2/8 | 847
E10| HEEANPIVREYY Dpof me/ 8]0 016 | D002 | 0006 | 2003 | poost |o00b | 0,000| pody |pee 2 | o3| moo/| a0e2 | 002U 0.060| 0.004 10003 \pses | 0.005 ]
£ 9| Ay VEHERY > PO~ mg/ 2
BEI1L| 7 /% ¥ 8 1) > DTP | me/ 0
B12 |8 F M # U > P-TP [ mg/ 8
B f 46 M8 B SRIIC we/o| 18 12,0 | D2 |8 | o8 | a0 \sn2 | 2o |y | ons | 2382 |00 | 402 | 220 | 463 223 1158
Els |4 # M8 52 Ri10C|m/e) 44 | S | 83 | 20| g7 | $8 | 20 | 8 | oy | 22t 96| 96126 | it | 48 | 24 16,2 1 5.1
E16 48 B R |we/0 fp2 [ | ISE |28l one |l p7 lozv| 2 lons/ | 222 oo/ | spw| 2o/l 268 | 1881227 208 | 208
B 20 | R A M8 A 3% D-0C | me/ 0
L PR A AR R 5l& P-0C | me/ 0
D 4| M M &% D-Fe|mp/8
D 5|\~ > H > Ddn|m/b
F 28 &k ‘Fe |me/ 8
F29|= v H vidh |m/d ;
F 2| Be: | w34 |37 164 |,90] e8] 88 |90 oz 29 |os | a2 | 0| 28 0wt \yp2 |22 &7 | 2.3
F3l¥ B R 0 8 w/on| 396 288 1292 1 2991 5/21 9971 sa/l srté { ookl 3a7 | sro s | 3946 | 2291 31l | 302 32f‘ 322
FI0|4 W ¥ 9 AiCa | me/k
Fil (< J 3 ¥ % hillg |me/s ~
P13 |plid.8 7OV Y KA 8N we/ 2| §17 | 466 | 3L | 427 | $04 ) so0| g0 8 | sox| doo | 489 | S22 | 423 | 0.0 |43 |28 | 40.9 682 | 574
F 16 | ph.0 B BE9.0M we/0) 585 1491 | 529 | 2.89] 494 906 | wn| 88| psd | s03 | 467 | s7u | 688 | 103 | .63 ] 67| &2 £ | ]
F 17 [ pll9.0- 7 73 1) B2 9,0BX mg/ £
F22 % B A4 & 502 m/2 ]
P2\ MY A A ViCl /0| 338 (386 | 23 | 4f/ | 4208 | wrio| 4P b | w7:0| 400 | 4p P | £ | 267 | $EE | 338 | 43/ | 343 (i ] wr9
F{F K~ U % XiNa |me/d . ]
F250 U o - AP K |[mg/t
By U ooh mg/l
E23|k 46 ¥ U H8i0, |me/8
Bl o001 )va Chlalpe/s| 34 |5 128G [ 4700 | 289 | 170 | saud [ogd | reaal 367 | 2o | are 32| 3¢ [ an 2| w8373 354
EB|70B 7 4)bOblag/ |3 | 2] |22 | 22| s | 98| /| 30] 88| e 47 | st b 23 | 7| 20 | Ls]| 53
B2 |2 0n0 74 Webhlelne/l 16 | 28 [ 4] | o767 ] 23| A0 zp R 1,22 | pio | w2 | 23| 0@l 2/ | 84 .27 /ey
EB|JxAT4F: |pe/) 20 128 | 3T |y lr2il g8 | 28 s bt | oy dal w72l o3 18032 ¢nl4r
‘ ‘ ‘ i *Fﬂ@lﬁ’ﬁ i?’xii@imkawﬁ%m# P-TP=(TP)—=(D-TP)
TC=(IC)+(TOC)
P-0C=(TOC)—(D-0C)

boot



K oom & R x o 1)
AR AP XX E NI IEIN T IEATB2AF.  (198748) IEFH6IAR  (198847)
| T B |adr|1/6|2/2(8/2|4/%0|5/14|6/1|7/6|8/8|9/7(10/5 |U/5 |12/ 7 | Bekii | Bl | H8fE | 1./7 | 28 | 87
A z]R fik B |5 |BH | vh | @ | @ |vE | R | & | | & [+ 5 |nh | M
A3 B Ok K A W5y 110230110318 1102801 /0:03| 206/ | 2242 | #:65 | 943 | Fs20 | 2e3p | G242 | 0:02 D3R | Fi£3| P23/ ]
A6 kB m | $30 | 5490 | $.801 £60| sipo | 488 | £20 | 800 80 | $i50 | £290 | b0 8.00 | 4./0| 5.80 |
A TIBR Kk R m | 050 | 050 | 080 | p.so| pso | ongo | 050 080 | 0.80 | nde | sso| ote 050 | 0.0 0.50]
A 8] % i C 43 | L0 188 |06 lep 220 |23 4 020|267 | onn6 | e | se 20 | we | 52 |
A9k i C L4 [ 44 (88 [ /27109 |27 |03.2 064|262 004|462 | S0 40 | w9l &g
N[ A M BB B AR AR B AR 44 A & e i R e e SRR e D0 )
ALZ IS A QR £2 | 8 B2 kY (®9 [®9 [ (x4 (2% ke ¢ B¢ IS IEA NN
AL A B K on | $p.0<] 50.0<] 00| 244 1 32,0 | po< | 32.8 | wpin |08 0 |obi3 |20 | 290 A e
A 14| % i i m | 130 | J8O | [ 10 | p 70| 082 | pro | p 2o | 0.9 | p 20 | 0bo | 240 | 0iéd | 480 | 040 | 086 | 080 | s.r0 | 0.70
A 15| % fh: 4 L d L d | 8 |7 x| st | oy Y 1% | s | 15|
b1 p B - 78l | 780 | 1EC | pus | 2o® | Py |28 | pad | ed | 87/ | 225 | g2 | 82/ | 280|822 | 208 | 2.90 | 8.0/
B 2 D O e/ 8 11,00 | QTN I | srs2 | s60%| 277 | 270 | 263 | 946 | 10,99 | 868 | 1066 | 1624|263 | 1066 | 1620 | 20.26 | 12,30
b 3 BOD e/ 2| | 8P | |28 | 143 | .42 20| 2.9/ 3.6/ | 228 | w9 | fr7| 3,08 | pbo| €60 | £28 |02 | 367 | 42 | 34l
B 4 coD i |w/e| §77 1895|624 | 07| 747 ppt | 727|239 | 893 |0 8s) c032| sp02 | 023 |27 | 811 | 90/ | 8,07 2.00]
El9 MMk Cco DDCODmg/Jl

B F P C O D P-col me/ 0

COD (=2 0 A8 mg/ &

D-cOD(—= AR | me/ B ; _
b3 S 8 i (w8 72 |64 | RO | oo | s24] $7 | 2/ | spo | sbs | 2fb |22t | inie | 246 | &7 | 126 | a8 | re2 |cob
B 6|k JB T M B o 17x10' 60 x 107 20%10° s’ | froxso”| 13 x 00" 59500 | 9utixeB 333007 gox 0" g x00% 2anes |3 bp a0 2k s | wttn ] 0206\ o 07 2010
B 8 # & SN |me/8| 33030 | I8 | o/l o088 | 287 | 088 | 282 | ssr | s2o | s0f | sod | a3 | 067 206 | s0$ | 220 | 2,98,
B 9% Y 2P | e/ 2000260016 | 0.030] po2yl| p.0$0| 2,063/ 0.082] 087 | pbt| 2.056) £2.022) 0.088 | £.222)| 0016) £.088| D.06b|0.0 Y0023
B L|7vEoO AR M N/l 014 | 0.04 | 000 | ool | 003 |v.0/ | oo/ |pe3 |00é | ses | ool lpes | ool | 00p | 00U\ 0.0l |28 | 0.03
E 2|98 T 1% B 58 BN.~Nme/ 2\ 0 oiolantl|pood| peel|loos2 | p.eol|o.oof | peed|oces| soe| oo aoos | 0.000 0.000) 0,003 oot p.0o 7 0pas
B 3|7 M 18 8 RNG-Nm/R 066 | 048 | 048 | sod |00 | 2w2 | o8 | 003 |00 | pest | vobloos | 0bb| 002 | 008 | 022 10,33 | 0,22

e M IR FEIN \we/ 0| 0@ |03 | 048 | pok | 208 | 23 | osb loed |o0f | 2ol | no7 oo | 08/ o3 ] 022 | 023 | 0o 026
E 4 H B % J00N me/0 089 |08 1072 |09/ | opo | 063 | 028 |0.74 ) raf ] srtx| 2o | 403 | puid [0 &S| 08U 0.78 | 0.79 ] 0.73 |
£ 5| iR HEE 3 D-ON | me/ 0
B 7 | 7 A AE R P-ON | me/ £
E 6| M M8 S FDWN | me/b ‘

B 8| W [me/a[ 40 [ 2R | 20 [£.95 | 086 (066 | 09 L obo | v | oo [0og | sz s 0661 1061 s0i 1371 0.9

3 BN B GRS & UsRkebie

P-COD=(COD)—~(D-COD)
P-ON=(ON)—(D-ON)

I N=(NH,-N)+(NQO,~N)+ (NQ;-N)
TN=(IN)+(ON)

i D‘TN (IN)+(D-ON)



7K Ti_‘f bac) ﬁ F o 2)

BUH At 4] 4= oA ah [k % H1# BN N #] & » W | _TRRUG24E  (19874F) TAFHGYE (1988%2)
e | W |4z 1/6]2/2|8/2|4/30(56/146/1|7/6|8/8|9/7|10/5 1175|1277 |l | Sl | SPIE| 1/7 | 2.8 | 87
B 10| BREANPYIREYY 1ipos-pl e/ 8| 0003|0004 10,004\ 2004 .00 P | pocot | 0. 000| 4004 ) por2 |meed | pore| pood| Dol 0000 20085 0,002 0wns |0.00Y ]
E 9 muwuwsalum, m/ol R 4 B
Bl AMERY VD fjw mg/ 0 ] SN S U RS N S
E 12 ﬂ F AR PP g/ 0 . L . T T A
Bl de W AR R Ic |m/o 15 |24 | 49 |0/ || et |z | me | 3 | as | as et |l | 99 |22 [l | st )84
Bi5 4 S8 B s oc|me/el &) [ 43 [ 49 | 24 | g8 | 6 | 43 | 46 | 26| oz 2é | do |92 | w3 | b | 2| P 5
pie|m R e \w/ol e b 167 HE (27 s | 198 090 | ou | 289 |snsonsane] 2d | w8 |88 | 258 o2 207
B 20 | 7 IR PEA B BE S v-oc | me/ B 1 . . R S N

m-?*fif-.%ﬁi‘eﬁéﬁ SRP-OC | we/ 0] ~ S SN R
RN S D-Fe | me/ P ___ I
D S| Wit~ > 7 Dot [me/ 2| N — -
F 28 8 Fe |my/8 N
F29)=% ¥ A witn |ng/8 _ - 5 -
T 2| 2 : W42 | 328 |88 1,841 90 | w2 |seb | 04 | 2o | 96 |oa3| 28 | s6éd | a8 |03 |inb | &7 | 2.1,
F 38 8 R (2000 B lus/en| 407 | 297 1304 | 286 | 332 | 302 | 926 | sup | 938 | 02s | aso |l s L awoy | 294 | 822 1376 | 2¢o. |. 325
FI1I0|H W ¥ % AiCa [ng/2 . e . . ) -
Fll|w 4 % ¥ W A Mg | g/l I
F 13 p}ma?)uw A8 me/ 0] 499 | 456 | 44.6 | 4d.5 | $p.d | stu |88 | goc | 308 | 86.9 | 4.5 1 ko2 | 60| b | 33U | 809 2.8 1522 ]
F 16| pl19.0 ft 9.0 we/ 2| .69 | 466 [ 450 | 20| sas| sbe | tuf | sgel $24) 277) wg 2| awa| sui| 3772 426 6.03 .| 428 | 05.69
F 17 | ph9,0 7 )b 7 U B 9,004 ng/ T .
F2 |88 ® « & >0 ne/p| .
P3|t A & > Cl (/0| 396 (448 | 460 |yt 2| w7z | w8 | gp2 | 94| $%.7 | SO0 | s2.7| .7 | §47 | 347 | 440|363 |«9 7| a4
Fa|F 1~ U v Lila |wg/l : N
F25| A U & L. K |me/8 R

wov oy h g/ £ S RO S
B2k ¥ U hSi0 [ ng/e . I - , S
Eu| 2007 )ba e lae/0| (49 | 98 263 | $b | 208 | 199 | 468 ] 6r0 | 7727 [Lre2| 20 8| gy | 1063 Q8 | $2.8] &7 29.3 506
B25|7nm 7 b chiblpe/e| 06 | 20 | 23 | gl ad | o7 | o | s/ 722 | 2kl cel s/ | 22| oo |93 |89 )| 4f | 94
E26|2 009 (e lhlepg/l| 04 | $85 | 34 | s3.8] 00 | 28| &3 | s p /4< 4! Ry eo| A2 || 00 |09 |6 5 g2 ot 7]
EB|JzAT74F . pe/0 29 | 37T [ 42 {341 9/ | 2| 20 22l 3| e |sabd| ool 401 89| e0 3 5

7 *EIF(I)I,H H L:tozkaa‘f@-'? AE: &Y

P-TP={IP)—(D-TP)
TC=(IC)+(TOC)
P-0C=(TOC)~(D-0C)



7 s +EoIE R l:t«”ﬁ?&@ﬁﬂ% ek Wk

P-COD=(COD)—(D-COD)

P-ON=(ON)—(D-ON)

D-TN=(IN)+(D-ON)

2/
IN (NH,-N)-+(NO,-N)+(NO,-N)

TN=(IN)+(ON)

P S R S (£ @ 1)
FNEEANE N E IR XK YIEEIE] B r W | TEAIG24E  (19874F) IGFIG34:  (19884E)
| M H |8 1/6|2/2(8/2(4/30|5/14|6/1|7/6|8/8|9/7|10/5 |11/5 |12/7 | K8 | foME | S8 | 1./7 | 28 | 377
TMAES s g |5 | % | vE | @ | vE | vE | % | v | vh | v | vE B [of B
A SISk kB A (R (2:031[1080 122461 et ssse | yeae | 1033 [ 1088 | 10:08 | 10087 srene | uss 10226 | r2308 110320
AN 6| A& 7K 173 m | 400|350 | 370 | 380 | 382 | 270 | o0 | 350 | wwe | 00 | 350 | 270 250 | 2.8¢ | 120
o T PRk kB m | NS0 | 080 | 050 | ool oo | sée | péo | pf0 ot | ool psolase 0801 o.bel 050
A8 i Tl 80 /2 N4 (228 Lt | op & |20 b |oa 8 3002 10,3 268 | 62 20 ch 7.2
A 9ikK (R C |1 52148 | 64 1,09 ¢ | ato |op o | 242 |0p.E sto] 7 %9 4.0 A
AL B () AR Ehen mﬁﬁmﬁf&wm&ﬁmmﬁ%ﬁ@ﬁ eI ] Maﬁm‘x qm
A1Z| 3RO He g9 |G e | %% 2% |w% 9% |HE | EL | RE # £ .8
A 13| 3& # H en | 30.0 1208 | 20 1782 |8 | 200 (2000 | 2.8 | s & | 194 | 300 | 308 270 339_. 28.8
A4 B 3 & m | 00 [ p80 | 080 | poto | pup | oo | n68 104t | p2e | 30 | pus | 0bo | 080 | p.30 oS82 | 0b0 | 0. 70| 0.79
A 15| K ¥ T 16 | I8 | 28 | s | s7 |6 | o | 28 | ce2 | 2 | ¢ 8§18 c7
B 1 p H : 201836 819 1887 | 287 o8 1270 | &9t | 2082 | 800 | 00/ | 04t | Qi8] 241|848 | 966 | 200 | 7.23
B 2 b O me/ 8| 1221 [13.00 | 1261 | o207 ot s | soirr | 802 | 12039 | sntte | 292 |12.58 | s608| 298 | 1462 | 12| 0o 9l cnts?
B 3 BOD e/ 8| 278|419 | 4.94 | o/ | sss | 700|476 | g4 | ®vo | pre| S0l 56/ | and] 261 | &38| 4P| 4.70|.2.95
B 4 coD : me/ Bl RS L0 |0 | v 83| 087 222 | 0054 978 |Pt® | 16,00 | 8,55 | 209 | )83UR| 69310123 | Q87| 94s.| 240
B 10|78 i 1 C O D 000 e/ 0] 447 4.7 [ AP | b0 | sib | .76 | $oieh | £48 | 28 | sose wro | got | 283 | 2D | 442 | 40P e | 298
B P C O DP-colme/ 0| 358 | 4.89 | 590 | g0 | &8/ | fotse | sup| w0 | 088 032 ] 203 | 44t |10.98] 283 | 682 | 488 | €08 | 242
| COD (ZouAnlly ne/ 2| (To] [ I108 1816 |20.83| 180/ | o082 | 1808 | 2040 | 2282 | 2082 vo.4 3| 2067|2448 | 104D | 204@ | 17.0) | 2207 10493
D-00D(= T A) : mg/ 8l 469 | 892 1822 | 294 10.24) 242 | .79 |1t bb | 22387 | 21433 | 273 | & 1ss | 293 | 98K | RE3 | 283 | 7.2/
B S 5 5 ? we/ 2| 0 204 |32 | 280| wo |38 | 224 ] s82 lwo® | 2482 500 | 0,7 | 2020|223 | 262 | /80 | 246 [15:8
B 6|k B B M B WeN/100 1, X 107 1T 107103 2102 9 3xve | srsro®| 23x002  prx s 0| Po o \aaxeo | 2 ans0  saxro®] 33000 GURIO|80%10 | 110 | 13200\t P 2N 2. 5518
B 8|4 F I e/ e l’7‘i 1.89 | 145 | 2@ | sou | 288 | sot |08 |sesf | 2o | gyd | 242 |2t | 128 | 298 | 23/ | 2002 | £s 5]
B 9 #& U viIe e/ 20056 |0.062 1008 ] | pou? | oot oro® | oDl o | p2ar| o.o72| poprstl pofo | 0220 | 006D\ 0002 | 0028|0084 0020
B 1| TveESU BB NL-Nwe/ 8| 0.03| 002 1000 | pol| ostb | 200 | opt | pvd | 008 | p02 | 0,83 | pod | 068 000 | 043 | 02! |6.001p.0%
B 290 78 M % 8 NN/ 0018 100160014 | poos| pertt| p.ood | p.oos|portt| c.oop| o023| o2 0,033 0,082 0000 | 0014 | 2022 | poordlonl2
E 3|% B B = $N0,~Nmy/p Lol 0.610 0L | po2 | pobloet Lore |03 027 |lo7# |02/ 280 | 22/ | 002 | 020 224 ro 1038
e B MR s ORIIN me/R 06 | 0| 068 L or3 | 083 00t | oss oD | 00d 028 | 2.9/ | 188 | 9P/ | 003 |08Y | 24P r22 | .43
B4/ i & = RIN |me/0 O8] | JOL 1104 | p42 | goag | pn3e (276 | pp2 | 298 | s 5| 080 | p 02 | 298 | 80| 123 | 093 14.99 l0.75
B_5) ML MIREE SR D-ON | me/ 8) 049 | 048 | 053 | 289 | a8 | 081 | 082 | 242 | 020 | 048 | 2.38 | p4tS |0:70 | 038 | 082 | 048 |0t ] 0,35
B 7R YELER PN | ne/ 0] 032 | 058 05’/ 204 | 069 | 078 |losst|lose | oo | sué | 042 | p83 | 0t | 232 | 02/ | 08 0.6 | 0,40
B 6| M M kk B8 Bo-m me/ | 154 | 139 26/ | 2o | 0b8 | 0.67 0Pl | 224 | 127 1/-‘7 2o | 2P| 08/ | 136 | 2 QU 242 | 0.78
E 8] L B [me/ 2 186 | 198 /69 (48 177 lpay Lot | 237 1oy | 298 283 | 42/ | 23/ 1 2072 | 32| 2.2/ 218



*

x oo o R (¢ » 2)

AN E A A YIEIEIN A WAI624E  (19874E) IFAn6a4E (198847
e W H |afr|l1/6|2/2|8/2|4/30|5/14|6/1|7/6|8/3|9/7|10/5 1175 |12/7 | Bokfli | Bl | 90| 177 | 2/8 | 34T
E 10| RREANDYVREYY  Dpoc e/ 2] 0,002 |0.004.10.008 | o, 0081 p.024 | p.00b | 0007 | g.0tb |£.023 |\ 5oost| ocox|o.cos | 0.0 nool lp.007 000U 0003 |0.003
E 9| AWt UEEY > PO.~B mg/ 8 )
BAL| 7 5 AR 48 U ¥ DTP | me/ 81 0.0/) |0 Q[0 |0.035 | p.o2®| poto | 2028|0022 poss (oot (003 o226 002 | 0,088 0.000 | 0027] 00200 024 0.022
B12 % T 8 U > PP we/ 000 048 [0 082 |0.046 | 0.0/ |pnsd |5.082 0095 |p0d st o022 Lo s92 | 0088 lo.028 | 0027 | n02] | 0088 0088 | 0.0 48 0,008 ]
B1dide # M8 4 SRIIC w0l JOR /13 | 46 | 28 {2 | st st oo [s0d |eod | o3 e | s | 94 | 100 | 139 o] 55
BI5|4 4§ M8 Be sRiT0C me/8) 69 | 79 | 89 | 9% | 92 | 88 | @/ | 2b |8l [s02 | se | 28 |68 | S0 1 P2 188 1 2.7 | 64
EI6| %  Jk  SITC \me/0) {77 1[92 | J8Y |24 |or& |og2 | 0081098 ses |20l o208 |28, /] 263 | 203 | 22850, 7] 204
B 20 | R AT MBI D-0C | me/ 0| 38 | 36 | 34 | o | w4 | 26 [ weo | a3 | 89 «g | sel| 2 | &7 |20 @l | 28 | 3.6 32

WA HHAERRP-0C me/0| 3] 143 | &5 [ os | we |2 | s/l s |09 [ pa | sol e | 99 |20 | 62 | &7 | w2 | 0p
D 4 M Ak BkDFe we/0 008 10.03 | 004 [pok | o) ool | po2 |00l leow | sell ool vos 002 |00 |00 00U 0.1 p0Y
D S|ifRtt~> 2 > D-Wnime/8 pp] |0.00 |0.00 oo/ | 0.00]| pro | poo|pol|oor | ool oce .00 | p@) | 0001000 000|000 |0.00 ]
F 28 A Te |ne/d) 04 | 040 (032 | p.98 | 186 | 2.13 | 0,39 | 042 |0.63 | 088 | 252|236 | 186 |13 | 088 | 03U | 0,22 | .30
F@lw v A Vit \ne/0 006 | 0.04 |04 | 0.0 | 2,48 |0.08 | po® | 007 | 008 | 202|002 nod | 048 | 00U | 002 |00 |o.08 0,03
F 2|8 M W] |IR3 266 (023 o0&/ |8 (090 | 9.3 |o3. ¢ |ovolwms (08 (22023 |,08 | /221 0,21 028
F 3|# 8 8 (0°C) B s/on| 35 | 264 |80 |69 | 3bo |27 | spd |296 | 088 | suy | o9 |aa2 | 34$ (498 | 244 | 28/ |ad2| 29/
FIVH WV v W biCa \we/f) 29 |28 | [T [r24 | 163 | soe {ag 7] 9.8 | 26 | 208 | w3 | 23 | &38| 127 | /28 | 207|220
FIL|R 2 4% Y Lite (/8 66 | 43 | 89 | 4b | sb | 27| 26| 04| 28| 2ul o0 |pé |28 |8 | 28 | 29212787
F13|pd.8 ) ) EA.8Nwe/ 0 S| 1502 |4T4 | & 4 g |40 6 | st | g0 | 06 | 3| gps| wns | 426 | ath3 | 087 | $$7 | ¢ 42 |57.2
F 16 | pH9.0 ik W B.0Mme/ 2| 266 AT |46 | 2. 43| g.¢/ 200 w47 poo| g3¢| 372 | &8/ | oo | 386 | 476 | @, 06| 747 ]
F 17 | pl9,0 7 )V F 1) 9,0BX ng/ 2 ) 107 . ‘0 287 | o0 | raui
P22 W Bt A A 50" me/01 249 263 (23] (048|002 | 347|208 [ ape ans] 229 | 280 50/ | 930 20/ | 248 208 |24.9|24.7.
PR\ SAEH 1A iCl | ne/l 303 [33.6 1306 | 324 [34./ 1362 | sero g2, [03:2 | afe| 022 s | w221 (2.7 1 322 1208 |28,/ 1324
P2 > b U 9 Al e/l 232 1240 | 223 |o&/|of P 00& | ol op 9 [ 309 | 223 | o b | 123 | 3640 | 138 | 262 | 13:8 22,6 3¢/
F25|n U 9 ALK /8] 4R 1424 | 366 | 4.42) sut| wdd| ool 40> | g3e| dpu| g2 wio| 8PU|SEE | uPU | 418 | 4 4%] 5,27

oy U A e/ | T 1322 | dopl 24| aepl| P3| 748 | 408 | ez | 228 0t | 208 | pt3 | 266 | 106 | 2r2 | 708
E23|M 4 &~ U 50 | me/ 8| p72 | |20 | )26 | p. 49| 472 | ot Ses| fds | 22| mool whal| spo | 22 | 047 | S| $ub] 294 008
B[ 2007 1)V aChla\ne/Rl (05| 814 | 1401 | /b9 8] 4.8 |006:7 | co9.0.| 2700 |22/ |r0g 2] 53 | 280 |22 1| $8.3 10108.8 | 248 | 22,4 82,4
B2 70H71)bChlblee/2) 23| S8 27 2.8 p2 23| 28| 22 | 64| sz| 29| 29 2281020 |20 | 28 L 7| w3
B0 7 Vo Chle|ne/d) [92 | 260 | 194 | 37.3] 4/ | 2| §4| 20 | 20 | &/ | sas |20t | 323100 |0l | 8.7 12bs0 | 13,4
E 28 pe/ll 131 | 36 1109 | os 0|09 /1300 132] 4o | po| ool 24| 30]s00l00 |2ul0?] 2] 3.4

T2F T 4F

o
7 ¢ EIDIR B IR DR K Y

ko=

P-TP=(TP)—(D-TP)
TC=(IC)+(TOC)
P-0C=(TOC)—(D-0C)



KooOo®mOF &K (£ o 3)

R R T S S E T W K AT I A WARUG24E (188741%) VT3 (198841
5 a1 I Wil 1/612/218/214/30(5/14|6/1|7/6[8/8|9/7|10/5 |11/5 |12/7 | KAl | BMilt | S\4iE | 1.7 2.8 | 3.7
K BoA W C| 83 |48 1 63 187 /92 |80 [ou2 | 082 |0ep | 2fa | 88 | 29 o187 L wo | bon
_______ o O5m ) ) 82 |48 A3 28] 82 ot | anr | agd |2t 202 | o8 | w , ] b3 0| 6.8 ]
o B0m b C S (4.8 L 63 B8 22 | ord | 528 |0k ool des | o] ad e |é3. e b2 ]
e 20 | C S |48 | b2 8882037 |23e ogo | ogg | s e | wt | el 183 |l.wvol i |
b 80m [ C S 4.8 | b2 |2 22 o lass |owp | 08| ok | ut | od a3 lwe | o]
4‘0m BC ) ' L D— v neembe | s wamismm— s aam . . e et ]
- 5.0m DC [ ORI B —— [N [ o
e | C | S |47 [ b2 [ o711 /92 Tooy/ [a2.2 [ aes [ 032 |09 | Lad | s &0 | Lol bo
DO -MOEH 3 1 ng/ 2 128 | 138 (AT Nred | 2¢ | s0.9 | 2.8 20 228 | .8 |z db lesi2 || ) . IS tre2 ) 208
L 0.5m |me/e| |24 | |34 | (2T lroo|l 20 w07 | 0.8 \ood |02 | 286 | 062 |03 B0 |\ enp |r0b |
_ 1.0m |me/ 8| (2.4 1133 2.7 P21 87 o/ 02 |08 1re. 8 o2 oo | 32 2O | pr. 0| te.b
2.0m_{we/p) 24 | 23 | J2D | 28 | ¢ | ps | 22 |3 | 04 o2 | 22 |30 1220 | rts | cstl ]
3.0m g/l 2.4 | (33 | 12| 98 | &9 | 2.7 | % |ro. 2| e | sz | Lot | g2 1 1230 |lev ol ez0 .
4.0m_ | me/ 8| S SN U N
_0.0m | me/g | S ISR N P ‘ I
ORI PR S‘Om mg/Q P N a— . R IS SV JR SR DR
nEeskini | e/ 2| 0.3 |04 | 03 | px [ 10 Lo/ | od 2P | 00 | 20 | o 08 | 0.2 | 0¥
R BE K L Tux | fooop | To0R | 6000 | Speoe| 00 | 40000 P4 000 | yyare | Askory | bozes| dusce] 32000 : 18000\ 4206050000
R Wi | Lu |\ 40000 | 4R00 ) 400 |30000| Ypo0 | s poov| fPoor| 34000 | sPoo0 | abooe] stoee | 2se0n] L4000 booeo |Hoooo. |
e __0.5m_ | Lux | (2000 | 000 | (400 | 2e00| oo | 9epp 5> 000| soper | séoe | soro| Peoe) fo00] . _S000|_Spoo|rtoso ]
oL Y| 3800 | 4op | 4320 | sue|  wu | qeor| fooo| 240 | sd0 | soo| pape| weee. ... 320 roenl SQoon.]
C20m [ TLux| 40p| o | 36 2| o | 422 she| co0 | > o | _weo | foo| . 180 | 30| ¢oos.
3.0m | Lux| 641 2] 2 el o | 32| 42| do| o o | sl .l 0.1 . 0| 3000 ]
4.0m Lux B . A1 R A R o
I e e e e - T
B 6,0m | Lux ) i
O R P JERERm | W (0 1=40 | ~40 |-2/8 | -pp | 45 |rus| -4 |40 -9 |50 |28 N 88| w3 | AL




7k B +* * o 1)

RIS FAEE X ENYIENEIEE AN IRANG24E  (19874F) IFFNBA4E  (10884F)

W | noolwil 16272 8/2 43051461 7608/39,/7(10/5 (1006 |12/7 | fokdli | SN | it | 177 | 2.8 | 8.7
he[k e | e [F (s (vE | @ | e (A& | & (v | & | v B e e
MBI KW A W 3 13 2520 L irrs preo3 s3] sse | ate23 ) 0029 Lige | s Va2 | |05 702 ] s 58]
A 6% o B I m [5G0 | 560 | STI0| $.80] fs0 ) 8o ) spol S50 tge L sse | be g | | A0 4o ] 5.90]
W K kw08 050 | 0.50] p.80| pso| ase | asel ste |ase e | ose | ose ) - ,.,.__.._4_,@;@1 o0 .0.50.]
b 814 W | C |98 18 |18 | ar8 54 |2 | 260 207|268 | 2¢.2 VRN I I3V S B N.AL*,W_A,?Q\_% /.1 6.5 ]
A 9K : - 12 | sdo |28 | 238 (23 8| 24 41064 (s st Lsno |1 1L | 60 | ez ﬂ 5.9
ATLTAE Hsal e PR B R R K %ﬁf?ﬁﬁﬁ?&ﬁjﬁ%ﬁ_ﬁfﬁ [tz _...__zmaﬁwmrﬂmﬁ
A 12 | 3% g |28 RS g | RE 2S£ 2% 2% |2 (B9 | __ 1 S IPSAEN"
A3 )E | ML 240|228 288 | 380 | 4P | 362 | 080 Lote | 26 obe | I 1500 132,01 384

000 260 oo abe| 270 ] 0,78 | 280 | 0.4 2d ] ote 090 038 068 020 ) 5 20] 050

A 15 | %k NP AN Y TN R N D S X7 Y
B 1l 808|828 | 722 | 908 | 826|228 |po/f | 246 83/ | ko2 | Q06| 228 | 828|803 | 2.83) 799
B2 1277 | s0.38] 2558 | 02.72] 242 | 743 | 232 122 .84 | snes | 2:29) 292 022 | 1226 ] g2 ) 02

A . 28 Y1428 | 323|080 228 $57| 443 | 8% | 427 w62 | 308 | 226 | 2087 | wttd | w2l | wpyl 3.25.
1B 4 F OD i Ime/8 N2 | 740 1000 288 29S| &b | ip o .08 | 2096 \to 24 sen | _f2) | 100 282 | 208 | 28] 8.28) _2.8¢

E 18| % #C O D b-cof we/ 8| | s o i N
# >u + At C O D P-con me/ 2 . ‘ i RN (S N .
. [COD hnaMD: | we/b - B NN S W S A e
O D—(X)D(WUUA@) | mesel I ' ) ]
B 5 5 8 /2l [RR 126 286 | 200 | 18 2] 226|258 | ity |28 [ 020 | 352 | 0/ | 365 2 1661200 | (68 | 23,2 L osk.
B 61k WB W B ?‘3(‘ /100 4.0 %10\ ox 1072.3 ¢ 10 Lsex 17| 29500 | Fe | 7 el 0508 92| o e 0] 3,300 22206 15202 00 25378 | 90240 7.8.10'| 2.32 100)

RS %@ ,{4 N | we/2| 1359 1180 [ 145 | sve | 09¢ | sod | s2o| 298 |as7 | svo | oto )| sob | 222 ] .09 432 193] .38 |.0.98 ]

D o[ Uit we/blp.0d] (0030|0062 0033 | o2 008 o] 2107 0028 | oisee] 0nis) 0007 ] 0.220) 0.030] 0,099 2.:062)0.0¢E 0023 ]

E 1| 7v%E= 'ﬂ»ﬂkm# Nlh Nue/ 2| 006 | ppd. | 000 1ol | oo | el oo ove | e32 | oo o3 | got | 03¢ | 0001 0,07 | 048 | 0 rh ] 004 ]
P2 | A ﬁ§ '551 >¢" N0,-N we/ 8] 0,013 | 0.008 | 0.008 | 2,00 /| £.20.3| 200/ p.o2/ip.008 0003 | e.0ndlacss Lo prl | 0003 ) .00 0.000 0010 0 alel 8 009
£ 3

N/ 8] 000 | 086 | 044 | .08 | oo 7| 202 00b | 004 | 202 | owd | osiloss | 080 ood ) a2b.| 045 To_ﬂ%,,z_,ﬂ.,.gjw
i/ 8| 087 | 0] | 045 | 2ol | oyl oe3 | or® | ottt | ous | oreioywd | ase | 082 003 03U 080 0.dit] £.30]
|me/ 8l 080 | 0.80 | 098 | 123 | 292 o2 | Lo 0 2b | 107 | 280 | sez | 103 | 2l .0.-90.“./,@/4.,.._a.?_é,p.;zs.l.._0:,72,,

E 7| %1717 i‘ﬁf@i‘i;’d P-()N mel o N R R o
15 6|1 FEANIEZE o i R D e
68 /8] (67 | L& 1143 1272 | 1o | sog | 228 | oo | 442 | 408 1228 | sy | 296 | oo | 238 228 | 108 | .00

ik :*Eumrﬂaaim&@*ﬁ;ni YRk P-COD=(COD)~(D-COD) I N=(NH,~N)+(NQ,-N)+(NQ,-N)
P-ON=(ON)—{D-ON) D~TN=(IN)+{(D-ON) TN={IN)+(ON)



TC=(IC)+(TOC)
P-OC=(TOC)—(D-0C)

. K " e #® (£ o 2)

TR EERIEE R AR NINERIEIE A TEAI624E  (19874F) WEF634E  (198845)
w7 o E| My | 1/6|2/218/2|4/30(5/14|6/1|7/6|8/3|9/7[10/5 |1L/5 |12/7 | Bkl | Bl | 8l | L/7 |28 | 3/7
E10| HREAVLUVREYY  Dwck me/ 2| 0.002|0.002 10.004. | £.002 | oo | pood| pool| s00) | 2088 peed| vcos|pees| poél|pool | 0,008 0002|6602 0,003
B 8| AW RUVEIRY Y PO,-H me/ 0
Bl | MMy »D1P|ne/p
E12(8 7 R U ¥P-TP meg/2
B14 4 # 8 B #Ritc (w/8| 20 | Jl6 | 94 w2 o3| er |22 ]| 98 | e | ot | o2 |t | Gt | 208 | 2601 1609|158
R16 |4 #% M8 MR R10C Ime/8) 67| 63 | 3| &/ | 7o | 27| 22| 20| 27 | 28 | oo | 28 V122183 | 82 | 28| 26| 5¢
E 16| 8 W T \we/2l (R [0 | 1T | spo | r7.6 1228 onse | r22 (208 | 108 |22 |ap2 | w3 | 122|026 | 239 233|202
£ 20 | S A M HER D-0C | me/ £

LM AT MR B SR P-0C | g/ 2
D 4 M &k D-Fe|mg/2
D S5|EME=H DM | e/l
[F 28 #% - Te |mg/8
F29|~ Y H ik |m/8 ,
F 2| B Be | U3 (0.0 1204 | /82| 2.8 | s0/ | 228 | 28 | o3 | g | age | 22 | 228 | 29 |72 w3 ] 96| 8.8 |
F 3B M 3 (00C) BC ps/on| 390 | 280 | 274 | 972 | d03 [ 29P | 52 | 5/7 | 209 | 2yt [ose | 297 | 390 (265 | 202 |94 | 5,0 | 3,2
F10lA W ¥V 9 AiCa |mg/0
Fll = 27 3% & % AliMg |me/2 ‘
F 13| pld.8 7 v 7 1) BEA.88Y me/ 0] 49.2 | 46.8 | 418 |4/ | g2 9 | $n/ |2 [g2@ [ seie | £0.9 | 342 | 08 | 588 (988 [Satl | 6] | 402 ] 582

| P16 | pHO.0 B8 0M e/ 8) §33 | 4.42 | 397 | .68 &2/ bS] $70| pisol 209 | suoe| 5,23 | 800 | 202 | 482 | 268 | &95| 40

F 17 | pHS.0 7 JU b ) B2 9,0BX me/ £ T 42 ,
F220%8 B « & 80,2 me/0 |
P3| B AL W A > iC we/0] 360 | 300 [ 386 |42, 7| #2024l |4/ ) | wase | 333 [ ¢/ | adie [ 307 | w4l | 280 | 98| 37| w22 | 43,3
Fa4|F Kk VU 9 AiNa |ng/8 )
F2517 U 9 Al K |m/p

woy oy A mg/ 2
E2 | 44 ¥ 1 H5i0, me/8
B 7007 4)va Chlaipe/8) €02 1473 1974 | 232 | so 3 (& 8| P2 | 7302 | 2.2 |y 72| susn | yp008 |10l 2 | 23| 828 | 280 | ¢2.3 | qu s
E2 snn 7 )bb Chibluw/8l (4 | |2 124 | pal x| 34l 2] gul o | ugl s8] 521 83| 22 137\ w2 0l 75
B26)onn7 Vo thielpe/8) 139 | 61 | &1 | 37| col %91 £7 | ws | a2 | /| a3 |red | /| 00 | 68| 64| 82 |2s,0
B8] 7xAD4F>: jwe/d] 00| 00 (10 | 48] a8l pédlogol 2861 wp | 26l g0l weleid]l oo 80 |8/ ] 02 | 00

‘ ~ B B ERADTIE X Wskediz P-TP=(TP)—(D-TP)



yi3 iy 4 = (2 o 1)
LA A E XA NIRRT WFRIB24E  (19874E) IFFIG34E  (19884F)
5| A By 1/6(2/2]8/2|4/30|6/14]6/1|7/6(8/8|9/7|10/6 |1L/5 |12/ | Jkfl | R | i | 177 | 2.8 | 347
W ¥ B |8 | vk | vk | B | & (& (98 | & | vk B lof | &
A 3IMR ok WS \W9(10000]9:40 950 | 9:32 | 2202 | Fept | 9:20| froo | pite | piso | gioo | gir2 22001 Pipel 8:55
I K i E m | $.850\ 580 | 610 | b.oo | féo| .78 boo | 5380 | g20 | 430 | &£ 50 | S0 $80 | &p0| .00
NI A N m | 050|080 | 0.80 1 0| os0| 280 | oo |pbo | 280 | pbo | pée | pso 080 | 0.5 0,50
A 8|H W Tl 49 18 128 1493 (260 _zA!— 2306 020 (244 |ty | 2 | g0 28 | Y| 22
S T CTl58 (44 |88 /73,0 {PCP > z/{.%z 24.2 ,z&étgp.é’ S8 | S0 ,fjfi'{%ﬁ “%:%% fétafgai
AUH W ) h e SR AR AR iRt l@%{sﬁ i g R R A FMAB R G TG
BETENCCE e ’ﬂg AR %{ﬂ 2HE )ﬁ IS EETHEN OE N aﬁﬁ\_{ﬁs.aﬁ 2B
A3 # g em |30.0<| $p.0¢| 40.0 | >72 9&5“ &m< 2.4 1390 | 38,0 | 208 | 520 | 300 350|278 | us0
A4 & ™ o m | (30 | 160 | 080 | 2P0l o7e | oo | .00 285 | 078 | 068 | oye | o¥C | 260 | p.tO| .89 | 100 | 0,80 | 400
415K {6, I3 M4 118 18 17 Lo |l 4 | Lo | | e |y Y e | sl
B 1 p I~ 7831777 1191 1 2851 524 | &2 | §o8 | 949 1808 | 864 | £39 | 292 |8ESE | 282 | 880 | $08 19298 1.72.94 )
B 2 D O e/ 8| (0. RS (1128|1074 | 95 |29/ | 283 | 876 | 2802 | £t o4 | 294 lrogd |28 | 252 262 | 120D 0nsd | 2228
B 3 BOD me/ 8| 9| 190 | 286 | 3ooo | 284 | 503 | 3,93 )| 2.0/ [ 4030 | 497 | 227 | aik | s6@2 | 002 | 322 | 300 3.00] 3,04
B 4 coD : we/ bl 6T 618 | 700 | 2371909 | 442|702 | 828 | 8rs (1007 | ot | 2o | s02U| 647] sl | 208 | g.90| 7.39
|E19 % fi 4 C O D D00 we/ | 497|806 | 805 | 298 | 837 | $of | 465 | 483 | sot | 478 | $568 | 52 | 678 | wbb | Sul | 43| w909 66
| W7 CODPCOm/L) 1201 ) (2 | [95 | 30/ 202] so# | 234 | s | 3vo | $9/ | 58 | g | 646 | potl | 205 | 333|424 | 2,93
COD (=onAsl)  |m/b| j4.06110.99 | .13 | ssps|s820] 142|129/ | 1676 |s6. 1 | B30 |a.r 7| oy | 2207 | 10:402) :88 ) 082 | pstnied] 1626
D-COD(=2 11 AfHh) ne/ ) 4731446 | 900 | 990|472 | 93P\ f2Y| 0.8/ |s0.88 | nef | sous| cor | 1382 ol | 03U | 1038 P9t 887
B 5 S S : /8| 70 | 18 1S e |2/ 28|00 o | ga |osa long 1,290 (228 | 28 |28 | wel |, c6l 0.5
B 6K 1B B M i& WeN/100) 4.9 (07150 X 10°| 2.0 x 107\ 2o ssox 167 .02 07 2. 9x 00| 200 23082 3 300 s s ol 33007 | 212508 0,0200° 3. 418 | 60008 |3, x 16 S04
R s SN | we/0| (38 (20| LS | pbblsed | p72|290 |80 | 120 | sos| 233 | ond | n38 | 072 coi | 220 14 e2| 10
B 9|#8 U ViR e/ g 042 0.0l | 0.03T| posb loes Pl 0.029) 0088 0076 | p072 | aobo | oima ez 0022 0.00710.08 )| 0087 o042 | 0025
E 1| ZVRoyABBESR NN me/ 8 008 | 0.12 1 0.00 Vo0 | 273 |0.03 0.0/ | pod | 624 | pos | oot | owr | 03Ul 000 Lo0d | 008 Lot lood
E 2|70 7l M A8 5 RN0-N e/ 20,010 p.006 | 0008 | 0.pet| poedlo.cot| ooyl o002 |p.eo 2| o.00s) pooot|ecori poi0| oool| 000|008 |0.004 0,009
B 3|0 BE M8 & WNG-Nme/R| 06] | 060 | 042 | po2 [ po> | p0d | 0.3 | pes | ook | oot | pod lose | 080 002 | pr2 | 022 ook | 0.23
M M ME = SREIN | we/0| 070 10713 | 042 002 (218 | 00bd | osd | es | p.3l | oos 208 |ook | 023 | o2 | 023 | 0D | 0.2 | 0.28
EAH # & 5 N (/8 00 | 988 | 072 | 582 | 0.98 | 0,43 | 2731027 {287 | 2,89 | 209 lodo | 209 086 | 080 | 028 | 2 4tt] 0.95
E 5 iBMMAMMERD-ON e/t 053 | 049 | 088 | p.so o83 ous | p4f | ose | pb2 | o089 | pbd |obs | 062 | 0,48 | 083 | 0ld | 0.l 5] 0.yt
B 7| B MM P-ON e/ 2| 007 0.0 | 006 | .33 0.33 | ps® | 224 | 027 | p38 | sse | pstr | pop | ottt | 008 | 028 | 03U | 0.r9 | 0030
E 6|78 M M 48 %5 SRD-IN | me/ 8| /23 | 22 | 698 | o2 | 078 o8/ | 083 | 288 | 292 pd"o° 284 | 282 | 123 1 0.8/ | 026 | 08U 0,827 0.69
B 8|# - = MW (we/2) (40 | K | 114 oo lrrit |0 68 | 007 002 | 228 128 Lol | pt0 | 069 | 1ol | 148 | 408 | 103

7 ¢ B F SRR ORI L sk

P-COD=(COD)—-(D- COD)
P-ON=(ON)—(D-ON)

D-TN=(IN)+(D-ON)

IN=(NH,-N)+(NO,-N) +(NO,-N)

TN=(IN)+(ON)



3 g 4 xR F 0 2)
TREEIAN NP IR NNERNIEIE A WG 24E (1987415 IAANBI4E  (18884R)
W W B 1/6]2/2(8/2]4/30|5/1416/1|7/6|8/8|9/710/5|11/5 |12/7 | BKll | Bl | SWSHE | 1/7 [ 2/8 | 87
E 10| BEEANDYVRRYY  Dreb my/ 8] 0003 10.002 | 0.006| g oos| o024 | poo7 |owos | pose (0603 |eicos |poal | oo 003t |0.00]0.006 ) 0.002 500l 0. 00Y.
E S| VKU IERY > PO-P ng/ 8 )l
E 1L | %8 f0 4 88 U > D-TP |\ me/ 8] 0.020| 0.0/ | 00| 0008 0.038|0.050| 02| 0048 0020 | 0.009| 0098|0000 (0.0 | 0.008| 0.023 | 002/ |0.0/8 | 0,043
WE12 |83 MR U Y P-TP | me/ 2] 0.022|0.006| 0013 | .0t por2|ocoPooii|pnese | 0082 | opét|aeds|oets | 0.022 0006 003 00380030 0007
B4 fe 46 M8 B RIIC |me/0| J277 | 11T 96 |08 |08 |13.6 | 230 |3 |ons L oad | oo | 0o | 0831 Q6 | 2d |16 |vée 1.6.9
EL16 |75 B A8 JR& SHT0C \wg/8f $2 | S0 | $2 | 20| 24 |8 | s7 |2/ |24 | 29 | 22| 23| 92 | 48 |86 |48 | 66| 54
| E 16 | & W% FimC |me/e| |79 16T | 148 1 78 | pa |zt | oo | b [0 | 09D |ones L and | 526 | j0® | /87 | 226 | 208 | 225
B 20 | BIRAEAIIRIR D-0C | me/ 8| 4] | 4] | 32 (3 | o |y | 07| 38 |88 | w2 | we | wo |l 3 a2 w2 |33 |28 | o
BLF AR P-0C [me/0| || | 0.9 20 | 38 | 28 |74 | S|l 3.3 |22 | 22| 03| 3@ | p? |2 |32 |20 | 46
boalm| M e #kDTe|m/R 000 006 | 0.03 | oo |oe2 oo/ ool 0o |oos | vos| esl oot | 070 | 000 | 004 | 008 |00 o0
LA RGRR % VI Do /0 000 1000 | 000 \pee |o00 |p oo |2.00 | po0 |poe. | goeloee | see |pon | 0000001001 | ooo |eol
I 28 K Fo |we/ 0| 022 |68 | 020 | pars |04 | oob | 22d |04t \o.r2 | eseloss | oot | puil| 008 | 028 | p2& | 036 | 0.08
FO|= v A it me/8l 902 |00l |00] (008 |peb|loss oot |pel loes | coz|looz| 0e3 | ppPlool | 00ld] 0.0b | ond | 003
F ozl B B |27 1485 | 88 | e | 29 (o |wo | 48 | 28 | 97 leaa | 98 s | a7 | 86 | 123 | 220 | 7.3
F 3|8 8 R (0°C) TEC s/on| 488 | 311 | 29'] |97 |2%2 | se7 | 0a/ | 28 | ¢ | 032 | ore | sus | wd | 29/ | 938 | ot/S | 302 | 336
F10| A v & W Hica (w/B 36 | 34 | 132 | 1221229 1228 |25/ 1508 (224 328 | wp2 | 20,9 | w0.2| 422 | 209 | 223 |2s6 | 245
FU |z 720 Aitg (/0] 96| 90| 67 | 74| 2yt | 2o | pd e lvoe | 22 | 08|29 ,22 &2 12U 1 2P | 0., 28
F 13| pHA.8 7V U B A.8BY me/ 0| $23 | 464 | 45.8 | 425 | g0.8 | 10.2 | spb | 5908 (820 | 00| 809 |ar b | 408 | 488|827 | 624 | Lo 8] 554
F16|pHO.0 FE  BED.0M we/ 8| 412 |4.07 | 480 | 288 | 82/ | 4bo| ssit| #90] 44| g | per| fuo | buld| 289 | 080 | 2| 92| 533
F 17 [ pHS,0 7 JU 41 1) J& 9.0BX me/ 2 » ) 2
F20 |9 M A & >80 we/ 8 oR& | 228 1293 | 023,81 030/ | 242 | 243 | 302 |33 ] 062 ] aps | oko | 396| 228 | 306 | 268 | 2841308
FRIMEAEY A A iCl | me/2| 491 | 4] | 426 |48 [ d2.8 | 48/ | 82,3 | s0.3 |t | s> | gbiol wrs | 6031 390 | up8 | 428 | P8 | «2.6
F2)lg kU 9 Aila (w0l ) 1309 [ 206 [ 292 30 p |n P 4dS 308 |swst| o0l sz9 |02 | w4 226 | 368 | 263 | wdio | you
XA N ALK w0l 509 (82 | 472 | 48l] $38 | el $Fo| nok | 28s| dsd| s.o7| 488 | £33 4072 | 4.06| 203 @ p] 425
v VA eyl 12 154 129G | 2o giag| 2022 | w8/ | fef | 429 | sea| oes| wef | 82l | Az | o2 | #4820 | oy
B3I 4 v U A 80, [me/ 0] (32 (13T | 139 | ppd| 200 (123 | g0 | 2es |09/ | ow| xus| a0t | 206 | pudd | suu | 3vP s | 2o
E2A]200 74 alhlane/B [£0 | (66 | 404 |49, 7] 206 174 | 228 | wd sl vors o6 | opna |02 | 1228 160 [0 | $72 | 266 4.0
E2%| 2007 4behbipe/o| (| |10 | 24| w/| 3.9 28 | o&| wol|l &/ 23| sel g0 | &/ 1 20 |20 | 28 | 4ol 0.0
B2 |2mmn 74 WVelhlelng/) 34 |23 | 68 | &/ | L8| 20122 | oo /92 20| 23 | ap | 232 00 | 42| 47 1o0.9] o
EB| T AT 4Fv:  |ne/0 b6 |68 | b2 [ 18120l 3.7 148 ool oo | 3% |2p20l 0.0 lowp | 220 4.4 1 0.0
e *FU(DIEELMG’C@?@L V3R P-TP=(TP)—(D-TP)

TC=(IC)+(TOCR)
P-0C=(TOC)—(D-0C)



A # o 3)

AN AR S R A NG 2AF _(19874E) MAIGHAE _(1988%)
® || 1/6|2/2(8/2|4/30|6/14/6/1|7/6|8/8|9/7|10/511/5 |12/7 | BAKfil | fMi | Wit | 1./712/8 | 83/7
7k W% i) C | 5348 8T (8.0 12| 237]23.0 560 |29 P nop sbe b0 ||| | A/Lwe | 54
- . 0.5m | C | &2 | 4.8 | 8§ T 148 | 88 12281208 |sbio |0ed | 99| 800 | b0 . ‘ b/ | R | 5l
Lom | C | &2 (44 |87 |47 |28 o2/ |ae? o929 688 ay | . il | 0.9 | Gk
20m | C | &2 144 |8 188 | péloto|afio | 368 lawr |ets |02 | @9 bt e | s ]
30m | C | 82 144 |5 vl pd oo |oso|oe9 202 g2 | cd | wp : AR
40m | T | £t2 [4.4 | & |14y R L 1o oo P 28 P lawd | so2 | ot |42 8L g | 5
50m | C| &) |44 | 8" 182 |2l lop bloe 8| 589 hws| 5/ | ot | 4.2 b/l up | 54
6.0m °C ‘
B | C | 8] [ 4.3 | 8T a2 | ps 1204 |08 1280 |a¢s| 158/ | and | 9 6./ |« | 64
DO (DORN & i |m/ R J0.9 |16 | 108 | 8/ (o | 87 |ot |04 | 52 | 188 | e | ot . AV AWEY S
0.5m |me/R| [0.9 | (16 | JOR | o | 28 | £92 | 96 | 108 | 97 | 122 |iod |22 . 29 ol s3.2
Lom  [me/ 8| (08 | /1S | 108 | 93 | 9 | 57 | 24 |08 | 90 |22 |bocs |12k . 22| 0, 2| s3]
2.0m | ve/t] (08 | LS |10 | 22 | o7 | 84| pb | iod | 2.8 |0 los |2/ | | 22D Lee 8] she.
3.0m | me/8| (0.8 XY [0.6 S I o | 2P| R |seé | 29 2002 o | p20 7 R ;_____._/3;2__.1/,,9._ 228
4.0 |mg/ 8| (08 | {4 08 | 2.4 727 |\ 7s |l 78 |04 | AP e | 27 L2 | . (2.9 | b ] 028
5.0m |me/2| (0F | (1.3 | 108 2o | 26 | 42 [ 2.0 | o2 | 88 | soce| 2.6 |23/ 1221 k| 24
< 6,0m |ng/8 . [ I [
nepeRd |me/ 2] o | | 03 O ol | ro |l o |y | 12 | plt | o® | 22| 0.8 1 od i 0.3 1 0.é
KRB K b Lex | Sonm 12000 | 64000 | Suoed| soo0e | sh000| yosoo| 2 00 | stoes | fr0m0| sboms | socor »,'r S I G600 | L poosl. 28009
# M) Lux | 24200 | 10000 |SP000 | 3uore| Jooo | yprof|3oon| 18000 | so0en | udoot| spron| 15000 b | 62001 2 500 0| 26000
| 0.5m | Lux | 200001 o000 | 30000 sPeo| x400|2pe00| 3000 2¢pp | fvo0| dpoo| sneee| Poop d S200\ 24 n00|.2 000,
LO0m | Lux | 14000 | 3600 | (6000 | 2000 | s200|, Poe?| s2000| 5000 | Sp00| 4300| po02| 3000 e — /0003 Spoo|. Looto.
20m | Lux| goop| (900 | 40| _cée| See| 4Poo| Sovo| 44e| 300 | swio| ndes| ydp b 450] Dponl %00
~_3.0m | Lux| 1P| 40 | 400 2 | soo| sPee| yo02| 40 $£é Po) deo | 36p . i YO\ tpol /000,
7 4.0m | Lux| pa| 30| 42 o 4| gnel 2ue| po| s 2 20| SO | . /0| Spe|. b0,
i 5.0m | Lux| (60| 200 | [§0 Y ol 68| _«f| 20 2l 2 2| _s2 | o ¢e 300
. 6,0m | Lux : ‘ ‘
ORP Jp| oW | Jog [-27 [ =]4 | /8248 | g0 |-/84]| 8§ | -32 Loz | 4o | 40 ! P33 &3] Jo



o B O£ R (+ o 1)
B 5 & v oMW K % A R W A&l B 5 W T2 (198747) IEAGAE _ (19084)
®/E| W H Wi 1/6|2/28/214/30|5/14(6/1|7/6|8/3|8/7 105 |1L/5 |12/7 | Bkl | Bl | S| 177 | 2/8 | 87
WS & g |5 e |vh @ | vE |vE | & |vwi | vE [ »a |vA | of | v
b 3JIR kK A Wy | 9238 | 9:20 19:30 | 947 | 2208 | Go00 | 9:03 | Preh | 4163 | 00288 |p2s02 | 12002 12,06 | £3:06 | 20257
Aol ok ® | m [ Fop| 880|560 |sso] gopl sue | fipe | bpe | £i00 | pbo | e 20 | fdo 430 _b2e| 550
A T8 K kR m | 05010850 1080 | o800 | pdo | pdo|obo| ot |pbo | oo |oso | pte 050 | _ode| 050
A 8|5 i C |26 |03 |25 |89 |y _17.17 23:0 | o0 f |op2 Lana |28 | g2 20 ¢:; 4,0
() R A arv L i i i &

AL3IGE  # M o (8.0 [$0.04] 340 | 2.2 339 So0< 29,6 2900 | as.0 | 922 | 230 | 208 300 93,0 wsﬁ
huid W K | Vo0 110 (080 | np0lpbs [ sre [ oS | zeoe | 078 \oto [owo | oot | 220 040 | 088 | 090 | 0.be] .00
,‘A‘liﬂi*.u _w«ﬂj‘ /3 14 [5 A A 24 | & & /5 122 Sl e S
B 1 p ' 181 17.89 | 198 1 2s8 | 294 | pagt |Rol | 223 (238 | 068 | 800/ | 287 | 948 | 298|271 | 803 | 298] 774
B 2 DO me/ 0 10.94.1{0. 70 UM | 9,88 | D& | 2,98 \ 28 | 2pa | 962 |\ 2209 ool 10,78 \ 2207 | 282\ 28U | 1033 | 2223 ) 22,09
B 3 BOD ng/ 8| [ 86| [ 29 139 232 | 2785122 | o278 | ned (422 | wed | ot | st | 2088 | 109 | 220 | 286 | w.sul 2.49)
B4 COD : me/ 8| $70 | 660 | 692 | P | 284 | $PE | 592 | 480 | £.66 | psd |28 | 502 | 23| &0 | 24P 2UD| Ppd| 463
EV|BMHECOD D—(‘OD me/ ¢

B 7 #C O DP-COD)ng/ R

COD (=¥ n Al mg/ §

UV ) N N O e s A O e e A O
b5l 8 S ¢ I/l 40 |64 [T | %o |aba | 22 |20 | sed | seb | ng [ong |gu | o0b | gt | 29| s ot | 90
B GIA B B U B WEN/100 1.7 x (07 0.0 % 10°| 0.0 X10°| 4. 9518 |3.0x 10| $i0% 10" D0x 107 1 3107 2 90007 | 23500 |1 texsn? ] 23000 79,(4010.‘0_{,{_0_7Q,}x/,a’,,z.ol/_o_f_),_o_x/a 5.0x 207
B8 &5  RIW [me/8| 26| (43 | |8 | 272 | 0bp | 047 | 089 | 00/ | vot | 288 | 118 | 088 | 443 | 069 000 | 248 | 234 100
B9l Y >0 | me/ 8| 0019|0014 |0.030 | p.p28 208D | 0027 p.0b2| £.08%| 0085 0080|5019 ) nors )| 0.0:D | D014 0.082) 0.08 D0, 2L 0,035
E 1| 70E= ")L\ﬂ,’?{’-’v‘ﬂﬁNH NHIH/QAO-OQ Q’q o0l oo/ o4 \pe2 \pod |ped | 0o?7 | oo p.o) oo/ | o7 200 | oo 0_‘2? or3loos.
B 2|0 % A8 % N0/ 20,009 | 0007 | 0.004] 2.00/| poed| poot | p.oos| 0003 | 0005 onoes| opes|ows s 0.007|0.000]0.003| 0,004 \p.0o 7| 0.008
£ 3 TE i & = NN/l 06 | 07 | 047 | po2 ool \oed lor7 |0ws L oes | prs | ood | oes |02l |00/ 0.08 0/6103/ 025

Ae g = ;'{f‘LN me/ Rl 070 | O |08 | p23 |pos \pos | 0.20 |pos | p.72 | pob | 607 1 pow | 0.82 003 |0.23 | puS| 068 0,29
E A% 4§ 1 = KN |m/8) 088 | 089 1076 | 0.7/ |0.802 lpide | o7/ | 072 ) 508 Lo 28 |00 | awb | 12 | 088 090 | 68| 0. 80| 0,69
E 5| BT RETE D-ON | ne/ 8
E 7| B i Heniesst p-oN | ne/ 2
E 6 B e s DTN me/ 8
B8 w W [we/o (28 1148 | L | p7¢ lopz | ot ooz V07 | 082 | poz ] srg oo | suel 0,88 soo]| 12014 98] 0.72

s B o HIc & b3kt

P-COD={COD)—(D-COD)
P-ON=(ON)—(D-ON)

=(NHs-N) +(NO,-N) + (NO;~-IN)

D-TN=(IN)+(D-ON)

TN=(IN)+(ON) ‘



KoOE g R (€ o 2)

AR AN SN A HRFI624E  (19874F) WEAG34E__(198847)
x| oy ' T (¥ 1/62/2(8/2(4/30|5/14|6/1|7/6(8/8|9/7[10/5 |11/5 [12/77 | AT | Sl | B | 177 | 2./8 | 8/
B 100 REEAVMIVREDY D) me/ @) 0.00210.003)| 0.002 | 2208 s.oost| poos | oo/ | puct. | oeed|oze3 | ecoe | o3 | 0010 0.000 | 000l 0.002 020 1) 0,008 ]
B8 AU S P /0| | T , ) )
EIL| 74 MW 4 U DT EE/_Q L e n
AE L1218 - Ry ,/P-TP ng/ 9 R o ‘
E14|fe 1 f& Ji¢ _,i_T_Cw (ne/ 2| /14 | J23 93 |23 0.8 128 | 28 |2 |26 | 130 | 298|088 | 268 | P93 |20 | 164 | s8] 1008 ]
B15 (47 W 8 Bt Hiroclme/ol 47 | &3 | 58 | o | gwe | ks | sd | as |22 | 23| 22| 2w | 83 | s |64 |6/ | 24 w3 ]
) B 16| #4 BT HRTC | melel g | 176 | 48 | rk | ire | ind ok |end |epd | 203 | o705 |02 | sl o 228232 | oy
E 20| A maRHn0c mse | 4| B
3 B AR IR K P-0C | me/ 0 SRTOURN (SRR RSN NN MR AU N N R PN I R —-
D 4| @ M M #kDFe|m/e| N
D 5| MM P= > A > DMn | mg/ 0 B
F 28 ok | Ve |me/p| ]
1FPA|=. v A Yiba mg/8l | | — ,
F 2| B B 144 129 189 | ool 28 o lwe | 2% | 90 |ears | o0 | 90 | 63 22 |22 0998 | 485
[ 318 W K (0C) K ps/on) 493 | 320 | 30T | 298 | 248 | 3 | a6/ Lasp | 369 1992 | 92f | o¢f | gz | 298 | 332 | 37 3227 | 34/
FI0\ A W v 9 4 :Ca |mg/R -] L
Fll|= 2 3 ¥ 9 4HiMg |me/p ' -
F 13 | pHd.8 /)um};ﬁmanx;ng/a $0.3 | 478 | 43.6 | xb 4 |do.0 |2 | g5 2 | shol g2 | 603 ] g0z | don | 602 | wad | sett] 643 4o 590 ]
I 16 | pHY.0 BE9.0M me/ 8| £33 | §.40 | 476 | $soe| 4,62 083 | fes | w0 | suu| g3 | seu| w7 | butd] 336 w8b] $79 | .82 410
F A7 pl8.0 7OU U B 9,084 me/0| | ] : i S ]
F 22 ,»ﬁ % 4 F /SO,: mg/ £ B | 4
U ML A ViU e/ 430 | 4] | 460 | 408 | o0 | 409 \sza | 2.2 o2 | 302 | o900 snwe | 802 | cu s | w24 | 320 ] ..(424_0_15598
F 2 )‘ l\ Y 4 Na |mg/B| S U A - —
(F250A U o Ak e/ ] ) ; - —

By U h /e - R
B3| & ¥ U 450, [ m/8 A
EA|7oa?alhla e/l (5.5 (104 | 04 | w2 (250 (e (s3] #pe | 820 | 988 sopo | 420 |00 ] 104l (488 | 49 1| wof|32.0
E2 | Znn 2« )b Chib g/t 07 | 06 | 20 | o3 lsrse | a2 | 321 $2 | 62| a2l 23| 231872 1063/ ] 38| 20 8.4
I PEEERY XS e lpg/8) J3 120 | K8 | 22 pe |p2 Lo | s ¥l 2 | sy | el 0o | w | 28 1,2.9 |08
EB | JxA T4 F v ne/ 8] 37 100 16 | solmmslwa |/l gl or] S0 | 92| 2g |82 000 | 4b | 1631 10.532.0

: Pk *FUU)&EL&MO) Mok sk P-TP=(TP)~(D-TP)

TC=(IC)-+(TOC)
P-OC=(TOC)—(D-0C)



7K LA - # (£ o 1)

AN RS AR W NE . T IGAIG24E _ (198741) WEfI634T: (19884F)
#HF | H il 1/6|2/2|8/214/3|5/14|6/1[7/6(8/3|9/7|10/5|11/5 [12/7 | FAlE | FoME | 0| 1/7 | 278 | 37
A 21X R vr |8 |vE |ef (& v (% [Z& & [#F | v& | ¥k EIEEE
A 18R K WA Wik | 95151 908 | 8142 8:82 ppens | oo/ | 238 | £:77 12208 | 2202|3027 | 43200 12322 | 73:20 42212
ABl& Kk W m | 4.,2013.20 |3.00 | s.00 | 370 | 990 | 4tiwo | #.00 | 4,20 | 40| soo | 340 0 tino | 4 00
A TR KB m | 0501080 | 080 680 | psto | pto|ose | 2850 | oo | oo | ote | ase 080 | oLl 050
A 8K R T 136 100 |48 | 71,002 |o90 230 | 228 228 |2/ | 2 | 4.8 20 | g2l 65
A 9|k W C | 4.8 (44 186 |28 | palorelonz 202 |ofd |onéliss]| fp 60 | wéel b0
ALIS B A RaasRerl e el tAaA A Ak KB [ TR AR hedee 490, |1 KB AOT DD
SVENE NG ¥ BRI ER (29 KR (¥ | RE K& (RS |29 |84 (28 |24 S I NN Y
Al W M| e [$00d] 3850 | RS [oxb tard | sne |27 | a0k | o [ sns [aws | sue 280 2.0 252
hidjg W K m |00 | 080 1060 | 0.70| 058 | 090 | ptt | 080 | 0bk | 026 | 090|060 | 100 | 00t0 0.6 2] 060 | o o] 0.90]
A 15 | K 1] (3 148 115 1o L ez |y | ot | s | s | g | oo | 14 7 VY
B 1 p H ; 786 | 803|092 | Lo/ 294 | 807 | £03 | pus | 838 | 286 | poy | 2ol | 986 1288 | 847 | 8¢b | 9,26 8.00
B 2 D O ve/ 8| J137 | [163 | 1094 | gu? | 270 | 896 | po7 | pp2 | 022 | spaz| iy | 2447 | 1443] 802|002 2202 | 1220 22,93
B3l BOD e/ 190 | 223 | 262 | 0904 | 244|589 |0s0 |per | 386 | wa2| 9097] 489 | 489290 [928 | 327 | a2l 242
b 4 coD " : |m/el §AR| V] | 682 | p94 | o |sts | sss | 229 | 823 | 203 00.97| roa0| 22| $42 803 | 288 | 9ac| 480
E19|# % #£ C O D D-c0l mg/ £ \ ' . _

B % C O D P-Colf me/ 8

COD (ZHUA®)  |m/

D-COD{(=% 0 &) ¢! mg/ B

B S S .8 ; /el o |18 1207 | jueo | poo| s | o | gv | 6 | st (58P | 190 | 288 | 0.6 (6l | 204115 & | 1.
B 6IR W B W RGN0 33 x| 20 X(0°|0.0XI0°| p.oX007] 2.0x00%| 2/ x 18" | ke 0 | ss6xed | atxce| 2 yxin’ | a2xsp!| 3. 900" 13200 poxe O | 4 260D 330000 3 40 8] 290 10]
B 8 Et BN | me/ 2] (37 | N8 | 130 | a 28| 283 | 247 | 5.9 (079 | 203 | p92 2t | so® | 228 | 0.87 1 v0é | 103 | 1,32 | 6.93
B9 ) VTP | me/ 8| 0,045 | 0.008 10,044 p.ptl| 0.082| p03/ | posi|oene | post| pobb| L 003 0002 | 0,011 0,083 0048 |0l F) 0034
B 1) PR LRGN NN oe/ 2] 0,12 | 027 | 006 | 0.0/ | 006 |ool/ |pes | 002 | ped |oos | ved|oes 102200/ | 008|002 | o o800
E_2) W 7 M A8 5 NN we/ 000.0/2 | 9.010 16,007 | £.00/ | poed|peos | poo2 |aces | oees | pioed| poos| oo /| 0002 | 0100/ 000U 0,008 )0 008 0003
E 3-8t IR % BNNee/8| 070 | 09 | 088 |02 oo 003 nve (oo |00 000 | pndloe2 | 097 0021020 | 009|038 0.2

MG W RN |ne/8) RS | L0 | 062 | po3 loed | ooy o (204 000 | vose |ood 003 | 107 ] 00/ p2b | 022 |02 | 02
DAL 8 & SN /8l 088 | 013 | 0] | p 72| o8 (067 (075 |077 280 | 283 | 248 | sv0 | 1/8 | 0S8 082 | £.80 ] 0.53 | 0,65
B 5 | Wit BEEaR 3% D-ON | ne/ 0 '
E 7| B MoB MRS P-ON | me/ 2
E 6|78 & ¥ 5 RD-IN | ng/ 8 ‘
E8[M & W |we/o (4] |80 | 33 | pp2 093 (gt |94 (000 1002 | 02| g4 | p02 | 4801088 | 108 | 102 42f10.2Y

7 +ENDIHE RIRADR I & UsRedre P-COD=(COD)~(D-COD) I N=(NH,-N)+(NO,~N)+(NOy-N)
' P~ON=(ON)~(D-ON) D-TN=(IN)+(D-ON) TN=(IN)+(ON)



7K i 4 # * o 2)
R AN RN A NI A fifne24E_ (198742 VEHRIB34:  (198845)
Wi || 1/62/2(8/214/30|56/14/6/1(7/6|8/8(9/7|10/5 |11/5 |12/ | FAfl | ALMIL | S48l | 1./ | 2.8 | 87
10| BREADNIVREDY precrne/ 2] 0,016 0004 | 0.002 | c.ond| ood | ooas | omor | eced ) eed2 | mend] own A ereed|0.0lb. . 0.000 | 0.008) 0,002 0.00 %] 0,002 ]
9| A0 REE o PO, e/ 2 ] B S N Y R
ENL AR Y v /e | ] 1 I
Ei2|# 7 kiU v ow|m/e | A O Y P R AR Y R N
Baide ¥ f& i C (/0| 134 | 23 |08 | vz | o | sxb | 208 | 28 |07 | vas|aso | st | 63 |08 |26 | 122 | w163
E15 47 # IR b A /2| 461 53 84 [ os |l vo |l 4d | 872 | g |l 2d | oo | s | 29|86 | wb | &S| e7 ]l 28] 5.1
AE 164 B e/ JE O 116 1162 | 287 | ope | o8k | ok 1m0 | 208 | oy | 209 | ond | 222262020239 2u2] 220.
20 | AT A Ik D”oc e/ 8| o : ' 1 |
# B MR #PWHW@_ ) B N I e
D 4|18 M I;E_N_%D Fe | me/ £ e | ‘ . —
D 5|k~ v J’J v D Mo ne/ 8 ) L
r8 8 o {mg/p| | - ]
Fglw v .mg/ﬂ | ‘ . N i _:; :_ _:
F 2|8 LB 38129 |6 Jsde s 2 e po | 29 | cas| |y 463 [ 2.2 | 20| 18D 202 B
g /e | 827 1320 |397] | sed | dosk. |94 |62 | 34s | 242 | oo | oz | s | 427 | 30U | 968 | w08 | 206 1373,
mg/ﬂ_ I . 1. . L
INEYEYRY] A;m”wya_ o N ] __ ‘ N
U 13| pM.8 77Uy 1) BEABME e/ 0) §6.9 | 626 | 520 | upd | 080|826 | $26 |s0.4 fob | bt | gssb | 4o 4| 458 | 320 | 4| 428 | 62.8.] 43.3 .
(F 16| 9.0 1 JE0.0M e/ R 666 | 638 | 386 | too| #ep | 8P| 407 | swr| foudl 02| 42| w2 | 664 ] 122 ] 407 _g_79 L0 6,08
P A7 | plS.0 P A ')} Q;OB ng/ B L . o e 1 B ]
AL S 501 me/e| I R R N SRR R R R o
s v ",mr;!z,,és_.j 7E | AT g |us® | ¢bo | do.b | 40,8 o203 | spd | cr® | yr2 | 2828 44/.%5?9_7 $48.2 g/ PAVIY
mg/ R
Illg'/ﬂ . . o o I - T 1 _ ) T
Imerel” T T I 1
: ng/ & o . [T D T T
Bl oy vaOalue/t 4.0 [24.3 1322 [oho ke |09 |eru |37/ [ds0]ens | zoules7 026 | & Juad | 74 crerl 33,0
B2y un g vbOiblee/sl 09 | 17126 | op | s | ae |83 87 el ar| w2l or | a7l 09 6l $/] vzl omw.
&%,UPJ{ZjJKQEWFﬁMﬂ 1O 164 134 | wp | 26 | s |2zl o3 losl 2] sl oe | 83| 20| @42 ] 6% 0l oo,
EB| 7xd 2 4FY pe/ ] 18 1 32 |03 ol ol 8.7 02| 22 | 3./ | #> oo 1223 | 000 2.6 2 | £.9 130.2

P s < EPOIE I gk g% & U:kabf

P-TP=(TP)-~(D-TP)
TC=(1IC)+H(TOC)
P-0C=(10C)~(D-0C)



K " 4 R o 1)
AN I A NN E 3t W IFIB24:  (18874F) TEAI634E  (19884F)
‘| o7 E| iy 1/6(2/2(8/214,3%|5/14|6/1|7/6|8/3|9/7|10/5|1L/5 [12/7 | BKkif | BuNE [ SB9E | 177 | 2/8 | 8/7
{EIES % e |5 |8 |vB | @ | ¥R _| X - | vf | wg | A | wH & |a%h__ | rH
A 3R ok WO M) 9248110202190 | 320 2577 | yedd o338 1207 | 00 88 | uste| Trsis | 1208 ey r0 30| r0:50
ABl& ok B m | 680 150|110 | 490 | 882 | 720 | 720 | 742 | 200 | 280 ] 830 | 200 w0 | 200|720
AT Kk Kk B I m | pb0 ) 080 | o080 L oso | st | pte | ese | pbe | ode | pto o se | 080 _ 080 | o.fo| 050
A 814 il C 135 129 |82 las s st (220 |30, 6 | oade |088 1040 | g2 | 20 28 | e/l 00
A 9%k it : Tl b4 159 168 1p2 |22 | o058 [ 0848 [27.0 |oa 2| sy | 9¢ 60 | &2| 5,8
AL B (o) sags s haedtiens SR AL 508, el B IGRRIRERA AR itk maﬁmhzgmﬁ@@ ]
ALZ[J  SL () : we | e # [KE |we (ke (274 (8¢ |29 (%9 |re |RY 'SIEAEENN
A13| B o en | $0.0< | 800<| 4850 | e |22 |up b | 240 | 800 | 582 | Sdo | wgo | 30 $00< | Cp0<| £bo
AE M 3 m | [0 |20 | [10 | .90 | e.70 | s | o | 088 | o4t | 238 | nvo | 070 | 200 | 038 |0.QUL| 100 | pr0| 090
A 15| 5K B £ 14 IS | 74 73 26 4 /3 /2 2% 4 i /8 | £ 73
B 1 p H : U192 |11792 | 870 | 876 | 242 | .94 | 998 | 294 | pev | 02| 838 | 972 | 29/ 1880 | 24P | 222 | 7.9/
B 2 ‘D O we/ 2| (114 | L4 |88 | 11 8P | 882 o7/ | 994 | 233 |tz | snwd | Borst|sf2? | 2488 | 233 | 20482 4073 100,43 | 22,28
B 3 BOD me/ll |96 | 173 | 222 | tof w2 | oo | pd | 3.42 | S38 | Sow| 382 | ot | 6t | 4123 | 280 L 28U | 3 w7| 2.2
B 4 cob ? ng/ ) $84 | §46 1 883 | £87| 922 | 7sl | ooh | 968 |22.88 | soso| Pop| 292 | aus Swb | 838 | 6.8 k92l 8.7
E19{¥ fit 4 C O D D-COl me/ 2 . .
¥ 3~ M C O DP-coll meg/ 2 I
COD (7 L8Ry mg/
Y EUAPA ] me/ 0 . .
B 5 5 8 : m/8 66 | 38 b2 | yo oo o0 | ou |2 |02y | | og | 38 | 22| 28 2/ 26 | 24 .9
B 6|k M5 B R B wewion poxip”\pox 10°| 20X 0% nsxin’| panid|ooxed\sance | wsxn hoxo  naxie®] sused| moxed | 20%/0Y 01088 4.1 <48 20200 o x 2041 20
B 8k N N e/ 090 | JE | [ (6| pr0 | 282 | 7% | 432 | vt Losee | 209 | sus | sve | pwtt | 02U | 028 063 | 232 | 0.95
B 9|& ) Vi | me/ 0 0020100190028 | poosfleor8 | pe s | 0ot | oot ores | oo fd | ood2| eobe | 0061 | 0.0:D|0.048] 00U 0. 0itil) 0,03
E 1| ZyEDARREM-Ne/ 2 002 | 006 | 000 | pe2 |eed oot oo | 203 | 002 | por | b0 | ped [ 020 | pp0 | 00b | 0,12 004 | 000
B2\ i A% % $N,-Noe/ 2 0.0/2 10.00910.009 | 0,000\ 0.00/ n00/ \o.00f 0003 000l (o032 post0\ oo 27\ 00w 0,001 0.003)0.018 |6.0s0\0.00%
E 3|78 W R B HNLNwe/2 037 | 088 | 084 | 222 |ved | ped |p20 |pes 002 |oas |pwb | 020 | 088 | 002 | 026 | 088 | 0,20 ] .28
e # M8 8 ORI me/8| 080 | 065 088 | p28 ek (207 (020 |oeb |pot | 030 | 070 0.3% | 020 | 0:0¥] 032 | 106 | 0 27| 0.2
JE 4|H B oM s RION me/e| 082 | 08 (060 | s bRl o 90 | ee (0l Lo | tst) | nor | 098 | 0.7 | 2l | 28] | 086 | 083 0. 00| 0,45
E 5| B AERET D-ON | ne/ 2 . ]
E 7| B ssES P-ON | mg/ 0
E 6|7 MM 8% 4 D-IN | me/2
B8l om0 o2 | |6 | MS 1 1/8 loselors|p32 (srg [pus | poo | nsws L rm | pb 028 | 108 269 w7l 0,94

i ¢ +EIOIRE IR OFI & R =

P-COD=(COD)—(D-COD)
P~-ON=(ON)—{(D~ON)

D-TN=(IN)+(D-ON)

I N=(NH:-N)}+(NO,-N)+(NO,-N)
"TN=(IN)+(ON)



TC=(IC)+(TOC)

P-OC=(TOC)—~(D-0C)

7k e G # £ 0 2)
EN AN R TS WA Y T W hefs24:  (19874F) A6 (19884F)
Rl oAl 16| 2/2 80 4/30(5/14|6/1 | 7/6|8/83(9/7110/5 | 1L/5 | 12/7 | Bendii | B | s#is | 1.7 | 2@, | 3.7
B 10| RREANDYVRRYY propl e/ 81 0 0031|0001 | Q002 | 0. 007 0027 | pocblooal | poot | 0082 |poe 2| oo/ b |00S2\000] (8020 0002 6.00.1 0003 ]
E 8 AWhY /l%'izﬂ 2] I | R Y I I I N
E1l (@ 38 U /])—TP [ e/ 2 L 1
AR WSt f - O
Eid e B B S w11 T R6 199 | as/lwnd loas |2 | uo | oot | it | ses | oz |us | 92 |2l | 7| L2l ,2.2)
E15 4 & B STc|m/i| 44 | 485 146 | 2.9 | 2o | sz | 28 | 2% | ot | 96| 2o | s ls0b ] w22 | w2 | el 53
4 E 16 | #3 72 WG | me/2] (6,7 /ZH!.M_J_‘ES,_.@..Z)_ p |04 o8 S ooeloo s o3/ | otz |08 | doe |22/ | 088122 | 12U | 2231 08.2]
B 20 | i &m@m‘;@ U-0C | mg/ 8| 4_ I o o o L I N
» BT AT R S g/ B . _ N P P R S R _
(D 4 W oM ¥k D-Fe | mg/ 0 L B . B I
D 5|i8GH~ 73“ N D—Mn we/0f | | I
|F 28 &k Cile |m/e] i N e e _
TPl v H Vi mow/e [ | T [ 11 11 B o __7
P2 W W31 (30 181 o7 128 | vs |ovelop s | s2d |29 | 9s l2o0) e |82 )1 6.0 8l 20 ]
(F 3| % B (°C) 06 s/on| 29[ | 274 |27 | 287|278 | 22¢ 1292 | 20# | 304 | 282 | 208 | 379 | 3P/ | 387|224 | 282 | 2841288
FI0)\A W & o AiCa |w/0 | | 1 S U U NN IS N N -
N ESZCRN L2 R R O | _ . R
13| old.8 F I U A we/ 0| 573 | 49.0 | 468 | g5 /| 5803 | 888 | s02 | 202 | 4oz | gb 7| S2E | s | 622 | 24,8 | 540 | $b3 | L0l bou2
F 16 | pil9. 0 it 0.00 m/ 0| 4,26 18,64 | 886 | 280 0880 | ss2 ] sz | wss| 27| ezl 238 _557 9 280 £79] 600l was
F 17 6l19.0 7 JU 7 up'*q ) N N Y - : 20| pou | o T
F22 8 B A A > S0,% T we/ 2 B L I o ol
(F2 A A A 2 L /o] 4.8 (428 | ] | 996 | w20 | un® lusa| $32 | 367 964 | 3po 222|432 | 222 | w02 | 294 | 32,3 weds
F21F Y L\_:wNa g/ ] - 1 o o
F25|A U & A K |mg/2 I R e N e | A |
L A ek wg/p) | _; ..... —l N 1
B34 (6 v U A si, /e | . Ao e e L
T U | 70071 )b hlalpe/R] 29.9 | 173 | 367 169.9 (474 |o0.8 |mo s rees |y | 0.7 |59 | 40 |29 1 123 | 485 UYL e | 527
E2%| o007 4 )b Chib 25 1 4b o2 | 28 1 a7 | 29| ool 25| 586|221 28| $7| 04 |2l | &7 1 26| 6.5
W62 a7 4 IVo Chie|pe/ 8| 4, 37 |20 1221 selbe loe | vol #1721 20l 2/ sl m2l 00| g0 |87 o> 203
F28| 2xd 20 Fv: /bl po | 98 | 6 o2 4]l 2o pl oo | .9 2.0 | $o |l o8| g7 12081 00 | st 02128 | @2
A *Fll@lh[—ll:wrrw)ﬂl’%m Yk P-TP=(TP)—(D-T1)



K Vi G # F 0 1)
R A AL IR A N TgFIB24E  (19874F) AFN6XE  (LO8B4E)
Eii 2oy T I Wil | 16 2/2(8/2|4/%|6/14(6/17/6|8/3{9/7(10/5 |11/5 |12/ 7 | Fkiih, | Bl | 2805 | 177 | 2.8 | 8.9
Ao Ter 19 1v8 | v8 (@ |vg | & | & |v (v [ & (w8 || | 1 & | |15
188 |10:03110:3519:40 [ 13: 48| 2600 |0t |orss | w203 | 0123 | yp:ze | 9508~ | 12230 | ol A0l @iro ) crire.
m_ | 660 5o | 640 | 4ut0 ] st0 | 4ise | sre 535%&0 430 | sso lado | |1 lasol ssel 550
m_ | 0501080 050 | o080 | pse oo oo | oo | 0ft | pse|losolese | | 1. 280 | pfo | 050
T 136 |24 54 2.4 | st 270 .w« A Y |20 | ay e | p | e Ao 23 | feel o
€| 63 189 (3 | 280 1936 |22 | 248 |26,6 |ax et | 164t | 26 T_A_:Q_ <cdl 70
N Wz;g, ,é kiﬁ%wﬁ%ﬁiﬂﬁﬁ ol | st Bied | it apa it o PHTBRY i
Wk 50 (K8 | RS @ﬁ,kfﬁi e RS | e4 | BE RS | T Te R % b 28|
em | 30.0¢€ 50 0< 50..Q§_..4<d1e. 280 |yt b |20 (208 | 30,0 |40 | 220 | 378 | o | $00 < €005 5005
m | 208 1200 | LSO | s.00 .70 | fto | 2ho | pBe | pbe | pas | e | ale 2.08 QLQ’S"_,"_A‘,Q\S...,,._/.\_/,QH..,/.,..94.0“._/,-4/..0.4
/5‘*1 4 /,(Z__,_ ‘¥ y4 76 2’4 /3 70 LY |2t 75 A 2.6 L.r3
Ly e H 7871798 1790 | ppd | 892 | sy 892 | 842 1888 | 266 | 299 | 203 12931 287\ 23¢ | 298| 2.6 2.93 |
B 2 D O _|me/2) 1093 ’/44”66 20K 2T/ o2 | 247 | ey | SP2 | msit| psg |s0ef | 1286 20t 110,32 1 20847 1ol 025
B3| BOD o Vm/a| 283 | 169 [ 203 | .86 ] 372|037 888 |wie | 2es | ws2] .09 203 |69 189 |92 | 239 4 pe | 223
B 4 cCoOb e/l §oC T EST 1561 | 948 | 002 | 7oo | 290 | 248 |04 | oo P22 | w080 ) 508 | 80| 625 ] 4.0 Pl 5.4
E19 % g 1% C O DDl e/ 0| 406 | 434 | 408 | 4.70) 292 | w2/ | be | 487 | 438 | 29| 98| $50 | 639 | 0b | $00 | bt D «lP | 021 ]
. ® At c O v v-codwe/ 2l 049 1123 146 ) a0\ 209 | 228 | 232 1398 | 4o | 29| 230 296 | 42/ 0.92] 300 | 1S4 ) s tol 224,
lcon Couai /2 g (1120 | K2 | 02/ 193¢ | sars | cose | asod | s | 2o z| s s] oo 2002 1020 1683 ) soiitd 2.2k 20223 ]
| pepCrand)  m/el 747 | 796 4262 10371 927 ) 900 940 | 1042 ] 0038 | co 98 o 88 22 L 207 | 22| 292 | 236 sse| 505
b5l 88 L .].'L',E/_P b2 | 14|84 | 20 |08 | 28 el | auu st | ob] suo] 22 /%‘ |2l | 208 | 8:7,| 6.9 74
B 6] J\ IR RS . W10 3,3% (0|20 x 10149 % [6° g p*;_((_qquggg/ol foxs0712.9%.207| 92x10° |28 10| 2 3300 4 Px 0| 3007 | Q2110 )Dx/(),f/._?.a{/‘@i480){/0{_7’Q)5[oj'9,p_g/~q?
B8 #& _._‘-“;___G_W!N /2 099 | WS 1 10T | 2.90 ] 0.9 028 | tpe |07 1433 | sot | 430 | 099 | 230 | £:26] 007006 £ool o998
B S[#& U P we/ 210018 |0.022 | 0.026 | p.01/ 0078 0036 s0 st |0 s04 0 083) codo| sod) oty 04831 2010 0,062 0.038 | 0,04280.097 ]
E 1 7/‘5—-*‘\7&5‘?‘5‘ N-Nwe/ 2| 013 | 04 | 00l | ool loe2leect |eer |oss oot | norlonelon | 028 |00l 008 ] 003602 )00s]
B 2|00 1 1% 8 58 R NN/ 2] 0.0 |0.008 (0008 | s.op2 pwe s poel|owes | poed |opes | soot| pote aeeloouD 200/ 0,008 0.008 o.00u 10003 .
,[‘w'} m Eﬁ f@ gl‘ EQ Noa"l‘\i “'K/Q 0.3] | 042 _Q-fz_-&ﬂ_d\ 222 |pold |lesd | pod |20 | pow| ol 0‘,‘,4.2_‘._&5{2&,,Q‘Qam_..0-_/$,_0L(/z.4.0,.3’j...0,..244.
A i JE *‘ﬁ o IN Ame/ 2l 0dS | 0T | odd oo |pok | oot |2 | 229 | 004 | pos) ass | oor | 0867 008 | poy | owb)| ozs| 025
B a6 % B s kN [ne/2 p8p | 288 | 080 | ot e g ars lave | 002 | 204 | 028 | 288 ezt | o0l | 050 082 10867 [0.¢3.| 2.t
L 1@&&”@2@.@ ON | me/ 2| 043 | 048" | 04 | put|pus |nub|ote | osti|née | nse | oés | oud | 063 | 0:43) p.C1 ] 088 | 0w | 03,
BT KT AR P-ON | e/ 8] 007 | 000 | 016 | podto|pws oz ese | ol | osu | _otke] o) a2y | 088 007 o2 low? o2 el on T
B 6 W T S K0 | m/ 8] 000 | ho2 [ 090 | oudlawd Lose | obs |obo locu | nér| 258 029 | 002 | 0G| o2l | 08U, ¢ | 0,65
A0 8|8 % SN [ me/ 0] 098 [ 142 1106 1209 29% oo nos oo/l | sosrl 2231 202 | 2331 207 106 | 20314 94 | 95
‘ 78 FlomE B Ao [ X Usko = P-COD=(COD)—(D-COD) [ N=(NH,~N)+(NO,~N)-+(NQ,~N)
P-ON=(ON)—(D-ON) D-TN=(IN)+(D-ON) TN=(1N)+(ON)



7K

IR

A

R ANE AR

EX

F AL W

it Ji]

4|

k1

Fn6 247

(19874F)

IHFIG3AE

(19884F)

T I

Hify

1/6

2/2

3/2

4./30

5/14

6/1

8./

12/7

FEAA

HMIl, | 31450

L/17

2/8

31

HREAVPUVREY Y Drocep|

] 71‘)1/ D) /fﬂjrfﬁ%') } > PO,-H m

Vi i s U T

nW 0
m:;/ 0
mr,/ 0

'.‘mf/ g
> mr/ 2

s
S
S

1\1.% i,%i
DWRASDO|

0G| wg/ )

A

i

| 0.004.
10.018 ]
LI

SO~ N

10,003

2.004

poos

po2Y

o088 | o.c

pLO72

3 |pees

2.072 ]

0.0[2

p.oo%k

2:233]

zesd

L20P7

0.0(4

2,007

oo i

2. 2028

Lo
oo

£2

L46 ]

2468

2]

14/

AN

228

SH¥

P2

P ool

AVRE KR E
> |.23:2

2.0 | 2868,
ga.d

_é:/f

G IS/(‘I)I

mg/ 12

Mg | my/ Q

pli1. 8 /)1/73 DRI

OO RE JE 5.0 m

219:0 7 )y 71 Y JE . 0By

A 0]
i,m ¥ A & el

T
}
+
i
T
T

mr/ ﬂ \
mp/!l .
g/ L

1

i T
[y 1 1 [ —
NSNS \!f
i

g

ioiT O

/2|
| me/ 8|
alue/ 9|
Chib |ug/ 8]
3 C | 4,/ IR

NN

H M
Nlola

we/ b

;_AQ\
‘

i i 1
Q,Brp%,%i,%:

;U\I;'\.u:'

—
t— i i

A EE

i i

|
4

!

—
ket

Lz

258

29/

18

38

el
2,00

Ry

2.7

2.0

e

>

24 |.
2.l |

d282 L

aY-4

=0: 0

el

224

2.0

l.ee

A& TN
I - 1A

o

ryal
-07_44 2007

)/‘6»

- S
s/

0.0l

.00/ 004

o00d] 0022

08 | r22
L2 | B¢
._/ZA_!A,,, W
30
28

e.00 |0

2.0 0

anl..

200 .2

Pl

o 28

!w
1

i

el

e.le

LA

2o |

z. /5

247

028 | o0 .

2L

2.0

0./

%23

P

122/

=284

270

35

P o2
| 288
HO2

a0l o 0.0

orb.
'L o022 |

R AV YA

o0/

S et | s
S|
4RO,
2
../ 61 -
> Loob
) 1L.0.00.
N AN/ YA

Lo
L2l

a.69.

Lr02.

S 2 4.6

22/ 1

bk
7

| 288

2.7

AR
B2

2P

20

-

2.2

282 .

5912

A

3.15

HIRE

Ry

440, 2

642

Y28

Ll 7

ENPY

Sy

1286 .

YREYZYA

i/ eP)

2.0

D2 ¢4

2L

YN~

.

Lxsd

du P

S6E

L9

.2

24l )

224 |
$¢:7]

237 41'_8_2

285
188

$92.

ST

-??élw 203,
Lz P 3 ]
Nov v el

LorE

/4!/ Ve

(23

| 298 | w0

224

204

2.2

225

-?Zl_i

R AW

2ZE.|.2

Xyl

272

278

%49

;‘(!354

{

|

i

%de

8. 72

484

4281

228

rZ2.
Jupe

%7

240 L SR

2

WA

&/

V4

LLE

%27

_#Z

208

1228 |
SE

8.3
P73l
BL2 |
Jo=x |

._vj_qL?,z
43U

222
3.8

328
Wi d

v

R

ViV

ALl

10.%

yZ/ s

/-27

Ji‘“. .

N7

Wars
, _9‘(?
2208
. _8;'.[_._; .-?_3 o
242

W-va
A4 5(,,_

.Z.Cll'?w .

vl
227 ]
8012

280 ]
“‘22_-_{/.;6 2‘_ .-
ST |

P

L4

0. alP,

3.4 .
A

e,o0. .| @

j.o_uéﬁ .

[.23.4
A

Zr.2

> | S2ef]

a8l

o0 |/
0.0 | S U

EA-T

2 Ao

.o

.0

[P

2,004 |

0,035 |
02.0/2.
12E
N2
27
3.2
-
.02 .
.00 |
0,05 |
o2/l ]
B2
275
/8.3
2.5 ]
%4, 2.
5,33

et |

490 |
ya-yxem
2.9/
287 ]

_7/_../“-..,
Db

7
{1 : *Fﬂ@rﬁﬂmzzf(xw) ﬂéf ka Yskai=

P-TP=(TP)—(D-TP)
TC=(IC)+(TOC)

P-0C=(T0C)—(D-0C)



7K Va) 4 * £ o 38)
IR R R I NIEIE " W WRHEME  (1987/) IRFIE34E  (19884)
®e | N8| 161 2/2|8/,214/0|6/1416/1|7/6|8/83|9/7(10/5|11/5 (1277 | Seidii | KMl | 7| 177 | 2.8 | 37
kMR i T 5SS S8 (e 900 (084 (o7 |0ed | al s | oan |y | s | b0 | S0 bb
I 0.5m | C | $ 9 1885 [ &6 |loze |93 o6 (o7 268 | 268 | 502 | o | 2¢ L0l e | 4.5 ]
I I Lom | C | $9 |38 188 |,200 ] 0922 |a3d 007 |04 £ 1263 | 20 2| st | 24 el b0 | o | b2 ]
e 20m | C | &4 168 188 Nzo | 03 lond |oo4|abib | 262 200 283 | 24 O S V-V~ 20 - W -0
. 3.0m | C | b8 | SA 183 o lspd|p2 220 (288 | 260 | 202 82 | 2¢ B L8O | o | beo ]
N 10m | C 188 184 183 168|807 1208 |54t |obiv] 02| 2| 24 o L 80 | 6 | 50 ]
______ 50m | ¢ SR V84 184 |Lsul /92 ool a2 b 1osit 1258 ) 202 42 | e T N Y RN < R
) 6.0m | °C | &7 |54 |83 | g2 182 302 |24 |0ttt 26| 2ol s | 26 | | &0 e
vk | C | L4 |83 (52 [n62] 090 [soe|a)d [obt [ abit] seflas | 2¢ o R A
o PO DOH) A Wi me/ 8 (18 114D 1160 |sus | bu Lot \ite | 28 | o7 | o3| 98 |09 i 208 | 22 |20
. 0.5m e/ ) 1] | |44 | 8.0 |08 | 83 et oo [ 97 | 3¢ | ool 94 | 0.8 el 208 | oo Lot ]
Lom \me/ 8| )16 | 142 (50 |,8.21 83 |sod liyn | 2.8 VA 2.8 | A= 2% 2 R N 0.3 |ra. P | r04
2.0m Jwe/o| L& [ 139 | 4.5 4|l 22 el |, | £/ o/ .21 &7 |0z _ 202 0,2 | rond ]
I I %‘9”}__ 'mg/JZ “\4 I3‘7 [4"7 D CP P.-Z ?!(P L t? 7‘3 8;% J’- tp <P‘7 A 7 PR — ___,_LQ,',Q_ p-P ﬂ ~/AQ,._(.év
o A0m e/ o | 33 4T 22| p2 ol e 2e |k | be | 24 o7l |28 | ais roul .
,,,,, o 50m w106 | 130 | 144 | sl e Lz |l pd 189 L oe | 2ol ad lion | Rb. 10,8 100l |
i o A8 102 s |13 ezl 8 | a2 127 | aw | 22 | 8b Lozl | B S N =7 PV IV
s flkﬁgiélﬁf mg/ & 0‘;7 05’ 0\? P2 28 2y 2.3 2./ o/ 2,2 2.8 o, 2 O & P 0.2
| KRN Ak k) Lux 130000 | R000 | $2000| Seoel| 4eee |pueoc|3bo00 | gyovs | pocen | soene | 20000 | 30000 | ] e 22000\ 3000 2| 70000 |
_,:.* BT Tk [ 26000 | 4000 | 40000 | Sdoor| suee (42020 24000 | dPeee | $ooo0 | 3ueee| 16022 | 300en - ~ 22000\ oon| Shoee ]
b O T | 15000 | 2000 126000 4opo| sbe |3b220) 10000 | 2/002 | 10000 4 siooe| po0o ] Gosv ||| | 9202 s oelurecn]
L o LOm | Lux | 2000 | 2000 | [Poop | 409 n20 |sweed| speo| 3000 | 2ep | 3800 | 3200 | 3400] | 2000 foolsenod)
b BOm [ L 4600 | 1200 | (0000 | 2po| sy | Peco| 30| 3be | 2ael abe| see | pes. S $000| +&o0l tboco]
......... 30 [ T | 9200 | §00 | 3600 38 % | 2800| we| 3¢ 2E| Deel Py 142 B LBER| so0d. bote.
o AOm  Lux | 800 | foo | Afop | sl o | prel » | £ | o| el s | o4l | L 2UD| _tosl so00]
5.0m | Lux| AP | 300 | Qoo 4| o | tye| 2 ¢ 2 ol 2 | el § (0] _€po| Hoo |
T 6.0m | Lux| 240 | 200 | 460 2 2 e 2 2 0 z 2 0 & | 200
ORP JJERNT| W | =0 |- 78 | ~3p |-pps |-pup | =24 | -9 |-tP7 \-1po |- 70| ~2/ | -p7 20| | ¢®




FIS Ui 3 N t o 1

CHEEANEER PN EAEE YIENIEINE" I IHRIB2ATE  (19874F) WATSHE  (19884F)
HSE I o M| 1/6|2/2|18/2(4/30|5/14|6/1|7/6|8/3|9/77|10/5|[11/5 [12/7 | WAl | KoME | SE80E | 177 | 286 1 37

2 " P& ve |vB | @ [vd |vE A& [ Z | | & |ww | | _ LT
3 L AN A N A N AR A Iy B Nwip|ro:cb | 1058
6l K ¥ m [ 21012301220 ppo | sr72 ] 200 220 2.00 | 490 | 232 | sve |o2e | | 1 | 220|220 220
TRk ok BR: 08010801080 | v.40 | oso|nselosol oo ot | ot? ot oo | | | | 280)ofe]o50]

R L 0
b e 38 Z‘ $6 230 s |opolrsplant oot |ont \sws | 2o || 1. 1292 ¢s|ee |
°C

1

T T ¢
fope i toe i D! e Zom {20mt
|

153

8

9| %k i 0_| 68 (7.8 L o8.9 | 23.7 | 23.7 | 260 | 2bid | 22p | shu) 7s | _ 401 ol 20|

e .‘-A,%Ji_(ﬁ_’ffﬂ . AN AR A e e W‘%Mﬁﬁ%ﬁﬁﬁ% Tl ey i f&%’@iﬁéﬁ?ﬁﬁﬁﬂ%
M Z;g’(a 1@‘% @@ ﬁ*% \ . ...S?S_.. %? ﬁ. .-.\)-%i. ’ﬁ;séwngg_;.. ] N “u ﬁ . n,r.ﬁ..,_fﬁ{:_‘ﬁ_

SR N

LNENE: :"_"7?%_" me ] e ) sood] 3000|260 1200 | 306 | sp0 |68 [on Lons oatlsee || || 00| so0q sous]

1 MS | 280 pbo | 270 | pte | 235 | 230 | 022, | 067 | 005 | 200 | 030 280 | 420 /20| 2,95
5. 11 ¢ | 47 VYN L 2 i 2 i 2 S L 27 W2 W27
24797 | 184 | 837 | 82k | pos | oze |oce |70 | ooe | 2s3 | 294 | 896 | 28U | 82t | 200 | 2,50 754
606 1083 | 11071 897 ) 0038 |0t | 230 Loz Loz ] 282 |utae |20 | 830 |28l 280 Lo o sri0)]
LoS | 114 | swsel| 207 | wsel mes 278 | 0.9/ | sewes | dgo | s98 | 200 ) 20721330 629 0.80] 2,02
520 | 338 | s0.36| Rol | 2.22] 200 | 284 (12,32 siwr| 967 ) 233 | s2? | wtttd. | 82| 530 £.78] 4.02

g/ 2

,.,,mp/ﬂ ] N S R Y
~D~COD(~~9UA133!) e . I N U R N
1B TsTs Twere 28 108 |58 ke | abe | s lrvo | 250 |02 |She |amb | 9e | 2g0 | 28 |62 | @2 | ou | o3 ]

1K 0B B BE W oo 190011 1210711 X (07] asx s 7.9x28 | 2 3x0] 27002 2200 [9.0 4007 | grsece an ks e |2k 10 | 0 Gks0, 11200°| 4 @iBle s’ 3,600
13 # N | me/ 8 ol | 112 | .OS | 2286|088 | 088 | 128 | srg | pad | sase | sot | 080 | 028 | 088 | 209 | 028 | 280 | 08¢
e/ 2| 0,01 10.02910.027] 2.033| 2.003 | .02 2.028] 0.079|2.20% | 0.02% | ps32 | p 042 | 020U 0012 | 2078 0.0¢2) 2,0%0] g.0td

43 U]
PYEZ @Afﬁgﬁ*»% MyNwe/ 2| 009 | ppb | 0.0l | ool |loacs | ool |leos |ove | oot oo |aas loes | 020 | 0.0/ 002002 (0,02 |00z,

:ijﬁ EH I‘éf )‘1§ S >’{£ NO.-N we/ 81 0,009 |0.008 | 0.006| p.00l | 0.007| o200t 200/ | 0008 2002 | sacel ocetl o |0.009) 0,000 000 0.005] o.0.0310,009.
B JR s ’{‘t‘_ el 03] ) 048 ) 042 1 pe2 o2 (002 ler2 ool ool | et lees o | 048 002 | 006 ) 032 | 023 2,37
5 1 me/ 2 047 | 058 | 044 | oe3 | 223 | 203 022 | oud |eo ) 2eb |oco o | 088 | 003 ] 020 03¢ | 0,08 03¢ ]

A/ el 049 | 054 | 089 | ool odbl ol |l sios | sioo |02t snar | soo | poe | n2b | 0P 082 | 088 | .86 0.62]
e/ L)

i ma/ ﬂ,

e/ 8| ' J"__' 1 o : I

:chulus

t

,. Lo
lwirol—|w ong'oalmg

=t

Tt
HEE

T

|

OOCDQJ:U'! S

o

"3
s

z'& fﬁ’n ’ri R ‘“‘
P #®

mz/-@ 026 1 109 1103 1 773 1 009 1 202 | 227 | p2b | 230 | sind | v | aft | 1301089 209 022 056 | 5,94
7 IO vaojiEc & U?k&b?" P-COD=(COD)—(D- COD) IN= (NH, N) +(NO,- N)+(N03 N)
P-ON=(ON)—(D-ON) D-TN=(IN)-+(D-ON) TN=(IN)+(ON)

«
o]




K " 4T * (£ ® 2)

RN EE AR AL R NEEIEA ik H | gFa626E  (19874F) IBFIBSE  (19884F)
WE W B (¥ 1/6|2/72|8/2(4/30|6/14l6/1(7/6(8/3|9,/7[10/5|11,/6 [12/7 | Bk | BeMi | 59 177 | 2/8 | 83/
G 10| " BREANMYVRRYY Drocr me/ 2] 0.006 |0.004 0.010 | p.o s/ | o.000 | 000 |opes | 2000 oo0r? | oo | pood|oeo3 |0.49 (o0l 0orb | 0002 600t 0.003
E 8| AWV /BB Y PO-P me/ 8 :
Bt |mmE®my 1|/ o
(B 12| B 5 ¥k 4 U > P-TP | ne/p | N
El1d|f% ¥ ik 18 RiIC \w/0| (0 |18 | 22 | o8| pod | oo | 6.9 |s8b |03 |08 | b | oo | 183 | 102 [ctb | 180 |47 |0 84
E1S |7 # M8 B¢ SRINC | m/0) 37 | 43 | 45 | 28| 42 | 25 [ p2 |28 lop | e | 25| 09128 a7 120 | &/ | w2 | @8
E 16 | #& 13 SRITC |me/8| (44 | 200 [ JAT |02 8 op.tt [oga lag s 103/ o3/ 1 asg | aaé | nod | o6h | weld Lond | 220 | r0.6|23.2
E 20 | /B PEATH AR RSR D-0C | me/ £ :
i BRI R P-0C [ mg/ £
D 4| M M GkDTe|m/n
D5 ?”(’:fﬁfﬂ % A Dotn | me/ | n
F 28 &k ‘Fe | mg/R
Fg|l< » H ViMoo |m/R
F o[ - 1 B 09 12l [ 28 (2] mb |7 249 03 |2 | sax|es] 22 | 267 29 10P | wth| 30 | 465
F 3|8 B 3 (WC):EC ps/on| $20 (470 |42] | 39¢ | wse | o/ | s37 | $82 | 948 | ar | weo | 208 | g2 | oud | w¢d | 28| w23 | 4o
F10| A W ¥ 9 4LiCa |mg/R ;
FUl= 22 Y 9 &Hilg |/l
F13|pHd.8 7o U Bea.80 /| §7] | 894 [ S50 | 20,8 | ap2 | 7222 | 705 do | 442 129/ | 907 | atio | 0t | 660 1662 | 208 654|552
F 16 | pH9.0 fit B 9.0M ne/ 0] 4.53 | 6ld | 6.6] | 44| suz| aso | 202 o2 | g2 2| $67| a6 | 202 | 283 | 602 | 283 |4 @ 2| 202
F 17 | pH9.0 7 JU 77 U J& 8,08Y ne/ 0 » -
F 228 8 4 A > 50,°|me/2
P3| AL W A A > CU |me/2| 478 1944 | 118 | 726 | 22 | vo2 | 11/ | 2 | gt | sbs| ap |96 | 223 |wrb |84 /| 80 990 |s34
F |3 b Y o AHilNa |ng/l :
F25(h U 2 ALK [m/h

w ooy U oA we/ 2 -
E23 [0 0 ¥ U 3 Si0, | me/0 7 R o
E24| o004 Valhlajue/t] 74 | &T |03 [udo | trst | 038 | b/ |\ s0f2 | pbt | s | £2.6 | 338 [s6/| 2/ |82 | /8.9 03,3 2002 |
B25|7om 7 q)ubChiblueg/sl 00 || | 14 | 24l 22 se| 92| o] ey | | 2o [ 06| 221 00 07| /8 2,9 zgi
B2|20D 7 Wo lhlelpe/t] 09 | JS | & | s |ws | zo| us | g4 | el se |l gs| o] 2800 |62 |.6/] 8L 23
i) vxAsaFv: w02 149 100 [ o/l s/l 271 sp0 s0p | 29 vo | 2241 0.0 Lond | 671 20 |2

£l 1 A7
7 +EIDEHE Ii&ﬁi&@ﬁi’ﬁk& Y :}E&Df

P-TP=(TP)—(D-TP)
TC=(IC)+(TOC)
P-0C=(TOC)—(D-0C)



. *x  ®H g R (+ o 1)
BLH B 4] W ok [k R AR AR [ N Al WA TAIG24E  (19874F) IEFIG3E  (198845)
e | H . B |Mg|1s612/2|3/2(4/%|5/14|6/1|7/6(8/8|9/7 (105 |11/5 |12/ | ki | Bl | SH6HE | 17 2.8 | 8/
WER g e | M | F (vE ||\ e | v& | & | K& |#8 (& | vk B ok [ 0%
A3 Ok | %ﬂ%‘ 13:04:113 :49 | 12:2] | 60| 122 22228 | £3:33 (1320 | /1243 | 40228 | a2 3¢ | 232902 2348 | 2038 | 22230
h6)& K R m | 4501 4101440 o0 390 | 3.90 | 3.50 | 242 | 200 | @80 | 390 | w0 20 | ol guwo
AT gk K B m | 0§50 1 050 | 080 | p.s0| 0.t poto |00 | p40 080 | 050 | pto | 2.8 080 1 050 0,50
A 815 i : Tl H6 | 4 | 63 1230|385 a2 |26.4 |20 @ |og b |onu | 08 | 70 22 2.0 | /2.0
A8k i =1 C| b4 | b2 | b4 /2@9 ’i{él%.&s‘/ %9;.8 24.6 g{%ﬁ 20 |84 Mzé g@%ﬁ “ wg%igi@a
AL St () ¢ B2 SN R G S P A RS b AT A 4 S AR Z iGN B AT
Al R () BR | ¥e | B2 19 (kg | @4 | ¥9 ([ RE (w4 |8% %4 |8Y o ﬁx@‘%%‘g
A3 ) B en | S00L | 3004 330 | o800 | /2o | 068 | 2tb | 300 |00 | 2go | 2po |20 008 | 2ol 300
AA 1,1 f{{ ...... H}j }'E m /\QO I~40 0\70 ﬁ‘ép ”“/‘é’ ﬁl‘o p-&\f‘ ?\55’ 0.35_ P|3-‘)L‘ 0-5‘9 Juyg:_J_L&O 0:3;‘{- 0-20 /\00 Q_‘VAD 0,70
EREIY:S Y I8 |14 1 16 | 16 | 26 | 06 | 26 | 28 |26 | 2 | s | ¥ Y| sE |y
5 1 p_ M : 780 1799 | 79 | poé | p2e0 | 223 | 87 \pot 592 1079 | 9s6 | 2y2 a2 | 280 | 203 | 800 (528 8./5
B 2 b O ne/ 8] 1029 | (128 11206 | 110/ | 2.38 | 9r0 | 2,07 | 494 | 202 | 1ne7| 983 |u27 | 1206| 69% 227 | 1020 12,2 6] 1252
B_3 BOD e/ 8] [ 1] | 26T | [l | 387|304 | ws®|3.96 |ns2 |33¢ | pewr| 569 | fr0f | $08 | prt | 228 | 228 | 3,99 ».27
b 4 COD. i |m/o| 53 |88 | 640 9uP| 722 | 222 | foo|spd | 249 | 998 | 290 | 290 QQR| 403 | 297 | 206 2.9/ | 224
E19| 7 M 4+ C O D D-COD mg/ & i
A M OF ¥ C O D P-COD me/ L
% COD _(Z7urm: me/ &
D-COD(=2 m AHR) me/ 0
b 5. S _8 : /8| 48 | 3.6 (2.0 | 370 o2 | 4.8 | sbio | s4¢t | 020 | 0009 ot [ 148 | 320 ] 94 |88 | 90 |16 ],2.3
D6k BB W W i3z a0/|@ox 0’23 %10 2] 280 | arxed| stmertaaxid s s oo | suxed po e | 1B | 0%\ 2000 1 3%00 | 22 wp0d 70000,
CHEAE L BRI o/ 0] 36 | (63 | (2T | ro/ | e.72 | 098 ) 108 | o086 | 006 | vote | pod | 297 | 243 | 022 {207 | 120 | £ 03] 2.23
B 914 ) ¥ 10 |\me/ L0028 10,030 (0023 | o260 08l o0k | 2062 0.04p | 2088|048 2004 | p0bb | 0106 0033 0088 0.053)p. 00| 0.0 56
E 1| 7o Bk MoN /2| 004 1 022 | 0.0] | 202 loos: | ows | owes |loss |\ ee2 loos loos lovs |022 oo | 008 | 008 | s oit] oo2
B 210 Bl AR A8 & SR NO-Nwe/ 2] 0,014 |0.012 | 0.008 | probl pvos| oot ooo2| veer| veedloee/ | ooes|ooes| ool 0.00) 000l 0.002 0,003 | 0,007
B 3|4 B M & RN-Nme/s) 072 | 084 | 06l | 203 (oo3 |pol \ 007 \oos \ortt | ooyt (005 \pog | 08U 040 | 023 | puth| 5,28 £.37
| M MR s ORIV | ve/8) 0 RT (0T | 063 | ppb Loes (02 |orf (prf lor7 008 |00 (007 | 202 | 002] 008 | 083 |p.22 | 0t/
EAJH B & = i /0] 083|060 | 063 | 298 | oo 0.7/ | 0.82 | 072 | r00 | 0,03 [0.22 | 089 | 100 | 082 | 030 | 048] 0.472] 0,50
E 5 WA IGE R D-ON | me/ 0
E 7| H 7 P A RARER 0 P-ON | me/ 0
HE 6| AR E REDMN| me/p )
1B 88 £ BN [we/ | (40 | 6T | )26 {104 | 2782 1293 | sovo |09/ L2072 | 028 1000 |0 ph | 601 098| 408 | 0/8 | 022 | s 2/

7 ¢ +EIDIH B MR OB X Ukedj=

. P-COD=(COD)—(D-COQD)
P-ON=(ON)—(D-ON)

D-TN=(IN)-+(D-ON)

IN=(NH,~N)+(NO,~N)+(NO,-N)
TN=(IN)+(ON)



#

7K K * (+ o 2)

WO A AL W sk [k R A il I A WERAEN IIgEne2AE . (198748) G4 (19884%)
i H |8z 1/6(2/2]8/2|4/30|5/14|6/117/6(8/8|9/7|10/5|11/5 |12/7 | KAl | oMl [ W8l | 177 | 278 | 8/7
|E 10| BEEAVPYVREYY  Dpocp| me/ 2)0.017 (0003 | 0.010 |por2 |poco| need | o.ootlo.0e? (0072 |send | poso|nee2| o 0000 0006|0002 poo3 0008 ]
E 9| Ak ERY Y PO~F me/ 8 : _
ELIEHmAERLY DTPim/l
E12 |0 7 P54 U » P-1P | me/ R 1 e
C14 ¢ 4 & R SIC |me/el g) | | (64 I |28 1208 |t | o | 008 |20 oo | o2 | bt | 022 | 14/ ) 036 | 2R8 | 24021082
E15 6 # 1% e R10cime/0l 40 | 46146 | o/ sn| 88| 290l g0 | 23 [ 2¢ | et | 27| 8é | un | 6L s2 | 82| 720
G161 48 B HIC \we/8) (5] | A0 VIS 1002 s90] .29 lasa| 29 | c23 | pi|o0® | sed| 268 | 18/ 200 208 ) 22,7262
E 20 | 73 g4 A 18 SR D-0C | me/ 2 ' ' :

BT AR B P-0C | me/ R
D 4”??? fi ko Sk D-Fe |we/0) - N ) ) I . )
D 5| MM~ A Y Ddin | me/ b
F 28 % ‘Fe |me/l
F29|<= ¥ H »ildn |me/l . .
F 2/ B Bl 26 130 132 |28 2321 99 |ogs2lwd |oss oy s | o | 28| 26 |rb | 80| Pol 2.2
F 3|8 7 8 (20°C) BC s/on | (78 | 486 | 394 | wed> | o7 | 228 | qve | wrs | 309 | w2/ | wié | uto | 478 | 988 | 467 | «37| 487 | sud
F1O|h v ¥ 9 ALiCa |mg/l ;
Fl|< J &2 ¥ %9 AiMe |we/l .
13 [ plid8 77 ) A8 me/ 8| b4 5| 634 | S30 | s R ) 42 | sht | doih | a2l | 42 | ag 2 (422 (adie | &PV $30 1 A28 | 228 | 733 sUtt |
F 16 | pH9.0 9.0 we/ 0| 857 | 589 | 829 | w2/ | .92 S| b0/ | 3.8 | 208 | 500 fau| deo| 28 | 209 2] | 7S | 4.0E| 4.2
F 17 | pH9.0 7 Ju o U J& 9,0BX me/ 2 o
F 22|70 RE A4 A > S0,° | me/8 ‘ .
F28( Ak A A el (w967 | B8 6RO\ 9P/ 26 | 226 | | b | 2l | 20y | 2e g\ ga | 226 | &34 1 962 | 4A8 | Po.2| s08
F2A|7F + U 2 AiNa |ng/ :
FH(H U % ALK [m/e

woy U A me/ 0]
E23 |t 8 & U H5i0, [ng/8 _
EWU| 2007 4)Valhlajue/bl 33 | IS0 | M9 | 720 | 446 | 30,8 | o | 382 | 209 |¢r® | 422 | 362 |8U8 | 33 |u® /| «68 | e 9] sut
E25| 20074V Chiblpg/| 06 | 22 | 23 |stu| pb | pb | 2ol 29 | 528 | 92| 22| oo | settlpbd | 43| «¥| 4,9 ] 4o
LE_ZB puu 7 4Ne Chle|ug/l) 12 | bl 44 |op2 o788 po| 27| ua |l 93 | 3./ // bt | 282 /)0 L8 | 2l Ner 7 | r0:8
EB! DA T4 FV pelb p2' | P2 35 ool 08| 02 | 1p2 AL a8 | 00 Lol 421 31 2o

' . P- I‘P (TP) (D-TP)

“.8
A *EDOJI,EIE! t:ta&taﬁfﬁt“k Uj@f

S TC=(IC)+H(TOC)
P-OC=(TOC)—(D-0C)



z o 1)

xR &R
BT 4| i [ & ALA AR u[w N &% AR IIB24E  (19874F) WGHRIG34E _ (19884)
w5 = B |#fy 1/6|2/2|8/2|4/%0|5/14|6/1|7/68/8|9/,7|10/510L75 [ 1277 | Bkl | fMill | Tt | 177 | 2.8 | 8/7
2R 73 i | @ 0% | vh | M vk | % | & | & [ vE | & | 3% %
A SIHR Kk WAL W9y |10:85 [12:00 | 1238 | 4200 |10:33 | 10230 |cproit| o885 | #1208 | Peped | o282 | 9204 0227 70246 | 2230
“A___ﬁ & P % m ,\50 2.50 .?\40 /.'\f‘P 1080 | 230 | 230 | n1 20| ndo | 2170 | 200 | 452 290 190 | >30
A TR KR kB m | 0850 | 080 (050 | vs0 |ode |pbolose | ptol ote| ate | o] ot 080 | 0. 60 | 050
A_81% fhil | C 140 |48 b2 20Y 1188 | 280 |00 ,24:a° 280 | DA | 200 ,4 7 20 ©.p oo
A9k il T |62 50 62 L 1270 1227 1530 2462 o2 ¢ | 2402 ») ol s
ALLISE WG RIS, W@a e M’:M ’W i Wﬁﬁ@{%@m prye 'W% W%ﬂ@& P
AMZ)R R G BE MR | B2 %Y (1 ¥E | BY 2H %% | e% (2% [RE FSIE- X NE
AL A % B on | 50.0L180.0<) 270 | 128 |84 | 338 |sp.o | 36.6 |20 | ot | 2)0 | 208 .0 P s |, 2.0
Al i -A,w.nﬂ ;o m 0 | 1.30 ,0‘50 el |pbo |obo | pus | 072 | 240 | pde | 22 | 0de | A0 19'4(@_0.49__”4\00___,9_,_4(0_ p.d0
A 15K {0 S 4 |6 | s |47 | o6& |07 [ sg | 26 | 44 | s | 1¢ R Ya vy
Pl A S 188 180l 1798 [p2p | 208 {20/ | 009 | 809 | 597 | 846 803 | 257 |87/ | 288 | 828 |s0¢ | 294 |0t
B 2 DO me/ 8| 11,60 |06 |18 |so.02 | 248 | 908 | 289 | 235 [Pord |0.9P | 832 |wusr | 1060|233 248 |m0.00 ] coud] 2099
o3 BOD ng/ 2 097 | 098 | 210 | 3. 771 288 | 299 | ps | 228 | 9.0 | 82/ | avs | 2d2 | a8 0921 2201 186 | 2,080 2,27
B 4 COD : e/ 8| 483 1497 | 672 | 927 8.92 | 2pd | 44| g8/ | b | 922 | 2P | 272 | Q27| a3 | 2l | 628 0211 266
E19|# M t € O D Dp-COD ng/ 8 i
¥ blﬁﬂ # C O D P-Col ma/ 2
COD (=7 A me/ 0
. D-COD(—2 U AER): mg/ 0
85 S 8 ‘ m/0 72 | 44 RO ' ug.o |awd | s.b | 0 | 2 (802 | 008 | 372 | 16/ (16\0 2 Ll | 23 | wsd |l o
B 6lAx B 8 W M I N P B P Y P S PO P P N Y T M I A L I I
B8 M s RN Tme/) (30| (55| (3] | p PR 008 (o2 | si$ | 027 ] sed | 022 | sot | 092 | 088 | 026 | 008 | 41 ) | ot | si2r
B O U VI |m/ 0032 0024|0044 | 2.09% | 2 0bR | 0057 povol pers 0088 nesS| oper |00 b2 | 0000|002 | 0048 |008S | 0ng o b
ME 1| 720 ANREEHE NN mg/ 0 OJf 0.2/ 002 (oo oo/ | oo Q,_é_é" o2l \oe2 loos lae7 | po2 0"1/ ol ool owd o o202
B 2] 80 5l [ A8 58 S NO,-Nne/210.0/2 | 0010|0007 | 200/ el | ooe2| pootlowss | noedloees |p003 | aver |000F 0,00/ 0008|0007 0insd|o,0re
BO3(H M M s RNNwe/2 0o | 079 | 046 | oo |pot |oer | 002 loob | o 203 |eel |oosf | 0209 | 020 029 | 6.1 8) 0.32
’ MM R o= RN e/ 079 | [0l |0 | so# | ve2 e |032 el ot Lo losé ez | 200 | 2021 028 04T 0.3/ ptt5
B 4|H ¥ B =5 BN (/e pth 05'/ 070 | o207/ 1076 | 2.88 | 070 |08/ | 294 2.5/ 023 | 098 | 08/ 027|044 0.22] 0.9/
E 5| BB HIEEER D-ON | g/ 8 g
B 7471 HEARES 5 P-ON | me/ 2
HE 6|78 % M B H DTN | me/ 2 _
1E 8| ] MW | me/8] (35 | (52 | J29 | p2b | 090 1279 (s0 | pp9 |08 1 ool soy | opo |02 | 023 sou | 103 1 op 1125
7 RO H IR & DR/ P-COD=(COD)--(D-cOD) IN=(NH,-N)+ (NO,~-N)+ (NO,-N)

P-ON=(ON)—(D-ON)

D-TN=(IN)+(D-ON)

TN=(IN)+(ON)




K

i

s

s o 2

AR YR |71\ AT m

Al

#

WO AR I

igfne2d  (19874F)

T34

(19884%)

7 14

- By

1/6

2/2

3/2

4 /30

514

6/1

7/6|8/3 1075

11/5

(2,17

A

B AR ABYA,

2,/8

8.1

f mm\ ] /def&u >/ P0,-F

HEEAVEYIREY Y DRy

ng/ 0

0019

0.008

mr/ L )

0.004 |

Losd

2,00

2202

oo/ | poed

EXL Y AR A

oo/

v.003 0.0

2.00.110.006.

m(;/D 1

RS

2.0 |

4.0,

Y | 282 2.3

e

182

2e | 52

(NI

282,21

=202

2P 1306 /2.8

.00 ]

-0 w0 | | T R B I
A | _}ng/ 8| ) o 1 B 1 o
2 Debin | me/2f _ o
neg/ B ) ] o

Ing/ E . ] T T . SR

&

o

i >1§ (ZOL) LR

lus/em

03

478 |

0%/&1/@

v | a2l

7.8

2408

L8 L

P4 ~ |54

RwA

«“27

S

426

2 é’.w

plid.8 7 b7 A,

Pi9.0 )

AN S

|p119.0 7 0 1 1 5. 06w

3661429

42,7

Pe.v4

gHé

L3 7

422

né |

741

o 24

L47

283

Si2 8

s/

42 | 16:2. | o

B W A &

9.4

/74

/32

AV

27

22

£7:2

Mmg/ 2.

mg/ L

(Zao oo

)Jl'JljJ7»f)l/<,Chlc

e/ 0|
i l’/ P )
e/ b

3749

44.8

24

20,8

7.4

4./ |

IN
o

777 | et | S | sh3

wd | 24 ] 28

£ £

)

47

g0 | 22:7]

2.4

AN

R

o

[V 3&’__ AN

ErEErEY)

el b

6.0

SN2

142

N

PRGN

216 2.8

A_A_-.A.

e~él

O o |

2.210.

1824 | .267] 2881 o5 | 225

2w |uso]
&8

ep | &7

dlon2.).

246 .
14
|20

179%")

b *ID@IEEH:t(é\z\.O)aI’ﬁW J: ')?}wa

}7

P-

TP=(TP)—(D- l‘P)
TC=(IC)+(TOC)
OC=(TOC)~(D-0C)



K

B

4

# (+ o

TIEEAEE

CREEER

Ll

I

4]

R AR

|

1)

e (I

9874F)

e (198

B41)

5

A

FAET
1./6

2/2

3/2

4/30

5/14

6/1

/6873|917

10/5 | 11/5 | 12/7 | ikifi

Ji% Vil

St | 177 | 2./8

37

& :

E
A

B

]

WA

E & 1%

vh_ | B vl |

12:30

470

S.00

13:29.

0.5
5.5
b2

4_-_7_-.

24801

AAAAAAAAA EE

L GohD -

A Gamp ]

. ﬂzﬁi

ELﬁmx
m ] 200

iy

EEE‘_
(3

-2

3

l6

12:02.
4.90 | #,

SR
o |
i 34 o |

2248

2506

2263 | g8 | 945

Fpp | 102553 ]

Jx.se
2 | 2se.

4160

“.bo | #.42 | pe

e | «fe |70 ).

e Sp_

| o se | 282 | oe ]

/41.5L
2.0

A_u«ééj

22
L2412

2o,/
23._9

292

AR
®E ¥
1224 _

DIAV

39%%?&
LA 4< ]
A2 |20 |
VaX {74

kﬁﬁé’aﬁ

e

_3/ 2

<

3“7‘ fﬁéj

daosw | .|
VAS o I |

leso | anse
222 | LK
2 prs
2587

g [ ]

1#a |
3

Rl Y T )

Y

237

230

.48

LS Y

et pds |
2 ai V%

Xy
(4

L4522 e

N 102403081
Lol ws0l vt

1oL,
"\3_!0_ 71
6.2

SD.04 |
1400 |
st

3%

P22 | poeb .

i/ B

mg/ L

Tig

me/ 2

280

248 ) 2

2@l | 7 | Pk

2RE | D

| S22 | Sed | REZ.
Jr)L&fﬁ.

2.45

B2 Z

Sl | DR | 28

227 1227
-

ZPo

WMHECOD n ~COD

mg/ £

.78

s S P

ol
247 1307,
j@& J

73| 2
XPyl 228 | pEZ.

78

B MG O D P-CoD

.mg/ I

z&?

222 ]

1 ]

Sa3L).

J_-&.z 2| s ]
QLN p b2 )2, 8
2722|286 ] .4, 0.

YA ZaR 2T

COD (= JuAM)im_

me/ 8

[»con(_a 2PA:R

e/ B

_zé,o

2%, 0

L&

27:4

Y- X, ~ /9‘ 5

NPN/100 4,

?x 1

2|
L 2XLO

X#}(/Di

Lxso |

vy %

274007, 73«9 29%002| 7

%

g/ 2

130

2.2

2480

..\21-7‘/

LS

af%. | acé | 2T .4

# Y

ing/ 0

0.042_

oL 78

ael3?

avyria

poZilpeds | 0052

066,

4:;,

| oés’

m%ﬂh%ﬁ
W

| ne7 8

b

ot
2. 78]

7RO AR NN /0| 04 | 025 1 000 | no3 oot |ees |ors | oot ook | ows od s | 025
_'ifjﬁ_?ﬁf_f@_3~$+". N -\ D008 | ool ooos |\ pec/|nael oot poce | ooo/ o220/ | aee | 002
3 w’ﬁ' ;s 10685 | zes |oes loesd |22 |loes |ose p2Y |ped ook | 086

222 ]

282 | 2
288

22

2.90 2L7

Lzed |

ze s | 4o

e 23 | .

X

el3._ | . AeZ.

FEET Y E

/2

" 5

g/ 8

184 .

167

134

2.i2

277

267

p2f | 2. 88| 12/

290 o092 | 147

0.67)

y /70

Vs s
oo o

/| o.006
1o | o
132 |o
s |00 | D

5 /f/ &
.2 2 x20]
e 23]
&l o084
- o3
dlo, D/ 2]
o2l
A
AN, WS 7.(;

|9 7%00 |3 ‘

100é].

|

o.06.]..

X el B
Lo

i

b

Qé oY) ?;

070

Q00
5,00 ]
0,50

A AN

.o ro .
'**Eﬁf’i

}5.1. .
Q.50
14 ]
S ]
t 88

|2 .9.7]
. 7.53]

2Q5 )
23420
| 40f
‘chéls

,05
owond)
L0RF.
‘0135‘.
0. 7h.

[2)

7 2 EDGE DR 1B &

L sk

P-COD=(COD)—(D-CON)

P-ON=(ON)—(D-ON)

D-TN=(IN)+(I)-ON)

IN (NH4-N)+(NO,~N)+(NO,- N)

TN=(IN)+(ON)



K Vay o * (£ o 2)

TR EIEE TP AR WIENEIN T YN WAFI624E  (19874F) TGAIB34E . (19884%)
MWe| = H By 1/6|2/2|8/2|430( 51461 7,68/3(9/7|10/5 1178 |12/7 | Bk | oMl | il | 177 | 278 | 317
B 10| BREAMPUVBBYY  parp me/ 00 0.03] |p.014 |0.004)0.008 | pce3|pecs/ | noes| poeitl p020 | por3 | aces |oee 3| 0.02/\0.000 0008 | 000210003 | 0.008]
E 9| AW NY B > PO,~H me/ 2 ‘ -
ENL|#BMELRY DT | m/
B 12 |4 7 4k #8 U ¥ P-IP | mg/ 8 7
Eldfe 48 8 B SRIIC I/l $0 (172 [1RE6 | gl |08 |6 | o0 | 248 | 08 | par | bt | 288 | S0 | sp0 | /123 s 2.0 | 208
E15 /4 # M B SRI10C | me/o 42 | 44 |83 |z |l g | v | 25 | g0 | 4& | 2o | 26 | 20 | 26 | w24/ | ¢8| 2¢] 5.8
E 16| #& B IC |me/8) 92 1anb 11T | 92 8P 034 |22.7 | 24P | bk 2.8 | 337 |23.¢ | 237| 22 | o) | 2. /124, 212724
E 20 | ISR A AR R D-0C | me/ 2 4 :

P PR REER P-0C | me/ 2
D A1 M % 8k D-Fe|mp/8 ]
D 5= Ay DNn|m/o |
F 28 4% ‘TFo |mg/8
F2O|\= Y H viM |ng/l
AR K B | 23 4-5_ £3 | 4.0 b | s 1o | o7 | 2 szl opd | sn2 | 220 203 | 12 &2 R WP I 4
S ) C) B ps/on| 7] | 88 | 486 | wro| sps | asy | o4 | 508 1390 | wpt | wop | wst | 2271 398 |37 | L0 | pe2 r230
F10|h W & 2.4 'Ca |mg/ ’ )
1?1179‘:?\‘/")1—\,151[; mg/ 8 :
€13 | pHA.8 7 )V 1) BEA8BN me/ 8] 6277 | p56 | 382 1 ga7 | adio | 73.0 1496 | 229 |22 | 478 | <80 |gpy | 23.0| $82| 664 | 202 | 26,8 201L
F 16 | ph9.0 Bk W 9.00 me/ 8] $86 | 6,62 | 6.6 | 08p | 623 | wdo | $z2 | 237 | 243 | s | @l 07¢ | 283 | 268 | 20| 803 | 209 247
F 17 | pHO.0 7 L 77 U J& 9.0BX ne/ 2
F220%% B 4 A > S0,°|me/8 :
P3| Ab A vicl \me/0| 2] | (73 | Qal | 9Pt | 07 |08 | 108 |vod lasz | 507 | 288 |84t | 423 |8&/ [ s0u | R8.1|7 28] 335
F2|9 ~ U o LiiNa |wg/8
F2514 U o Ahi'K |m/e

S wg/ 2
B23 |k {8 ¥ U H8i0, |wg/ ‘
E24| 70087 4)0alhlajne/l| 72 | L4 |62 |atsd | upd (220 | 488 | 329 | 622 | 244 | soe | g9 6 | 246 | 22 | 42.8] U 1| £4ott] 42,6
E25|%ao 7.4 JJb Chib |pe/8| 3.3 (2 76 | 98 | oz | 28| 4| 69| g8 | a2 | 20 | 22 | @8 | 20 | ws] &38| £.2| &8
E2) 2007 1 We Chlejpe/d) 86 | X0 | 28 | o o | $8 | 4s | sne |2hb | 48 | 02 | p/ | 35| 28| b 1031 2.2 | 9/
EB| 72X T74FY pe/ 2 00 | 27 |1 83 1 0.9 28l o 1s4db | soé 2820 | 3.4 | 38| g2 |80 00 | 88 | 6 12.2 120

7 3 +EloE ti/js’cmi’ﬁ ek Uk

P-TP=(TP)—(D-TP)
TC=(IC)+(TOC)
P-0C=(TOC)~(D-0C)



7 ¢ BT H IR OFEIC &

YRz

P-COD=(COD)—(D- C‘OD)
P-ON=(ON)—(D-ON)

D-TN=(IN)+(D-ON)

“TN=(IN)+(ON)

K B £ R * o 1)

I AN A AL NIRRT 7E Y TRRIBZE  (108747) WIS (19884F)
| A H |8 1/6|2/2|8/2|4,%|6/14(6/1|7/6(8/8|9/7|10/5|11/5|12/7 | Bokiii | Byl | T4 | 177 | 2.8.| 8/
LA ES {5 vE | @ |vE |vE | @ | vh | & | & |[vE |«% | A vk W | &
A3|E & om A sy (13002 2282 (11228 | peaf ) st | Pop | 9022 | 8008 | 9208 | Gepe | ne38 | sp:28 10338 s 2002] 950 |-
Aol kW m | 460 | 510V 460 \w ol urp | sbo | w30 (4,70 \undo | wpe | 070 | 070 €90 w706\ 5,12
A TIaR ok kB m |50 | 05D 1050 [o.80 | ofe | ose | oS0 | ofo | o 40 | nde |og» | 040 080 | p.lo | 050
A 8K : R C 1856 | 4b 1854 (050,03 loto | 908 |24 |opp | 5pb | st | 5 30 | 2 | 50
A 9K 1 | ClbS 162 [ 68 |24l spp |ors |oaf 084 [2864 ] 208|162 | 47 60 | ;2 | 2.5
AILVSE WD imm%u@ %ﬁw j L AR AR A e A SEAUIA by &Wgﬁ
Miz| B S GAN) e e |2 |89 |xp |wh |82 |RY |(RY %8 |® 4% | xE e e8| &
ABIE K en | 8.0<130.0<| 420 12900 | sptt |ugt 122.0 | 400 |20 | 3080 | sbo | 164 $00< | ¢p,o5| 25,0
ANWE W L m | 240 | 220 | 010 | p.po | 4t | toe | ps¢ | o80 | 038 | 050 | 268 | pye | 20l0| 038|022 | 100 | tioe | 0.70
A 15 fh A 1 | 16 | s | s | o8 | o8& | sy |27 |y | 26 | 44 | pot | 1Y%
B 1 p H ; £.23 1 05\ QT | 66 1072 (80 (830 | 838 | 222 | pe/ | he2 | 208 | 8771 280 | 8.3/ | 222 | 9,33 | 8.55
B 2 D O ne/ 8| 268 | [h63 | 124 | 24t | 907 | 227 | 840 | 446 | 208 | w2 |32 [10.48 | 1248 | 4bb L1008 1208|1222 |12.2¢
B_3 BOD me/ 8l 261 | 0T | 2 | 387 |08 [gos | p0) | 287 | 230 | sod | 302 | 182 |84/ | p2] 202 | 28U | 5 08| 2,77
B 4 COD i |ms 564 528 | 604 pas | ps |ase 1994 | 4u3| 229 | sgol 2865 | 20 | 246 | 428 | 284 | 669} 223 | 7. 72
E19 | M ¥ G O D D-CoD me/ 8 .

B F ¥ C O D P-COD me/ 0 -

COD (=2 nAfh) me/ £

D-COD(=2 o A me/ 4 ,
B 5 5 8 L e 42 | (4] T | be | os2 | 2g (se | 2 | 282 |07 oo | 322 | 292 | pdd | 2600 b7 | 12| 14:0
b6k B U BE i 303 (207 10740 10713 00| e | 8ot 4 93000 S| r St oo | e Srsri adxip | R2x 0| 2000 1ttt O\t Pl g o3 2 20!
B 8\M st SN [me/e] /87 | (83 |37 | 59/ ssF o0 |tz |08 | sed |22 | s |09t | 287020 | 106 | 427 027 | 02
B 9|4 Y Vim0 0.049 [ 0.022] 00T 0018 pspd |22 008 )] 0098 0f0| e 22| pres| n0bb | 0483 | Dot | 0,068 20U, 0w 0052
E 1 PR LEER MaN e/ 0] 009 | 028 | 001 | 0.02 | 0 |20/ (008 | 243 | po7 | pod |ows lonl | 028 00/ | 007 000 a3 (002
E 2| Y B A% 55 R NN e/ 2] 0,026 |0.0(7 | 0.009] poos| o.008 oot | poos|ocott| 000 6] noow poor| peos| 0.028] D00/ 0007) 00101, erdlo, 0l
B 3pnf M MRS HNNme/2| 12) | ol |04 | p02|eup |pos |owd ooy | psb | pos ook |ses | 202/ | 0.0/ | 23] | 083 |0 sts |30

f B s RN (me/2] £33 (3] (0.6 |pott |029 |pe2 |po7 | 020 | 627 |0ed \poZ lowé | 133 002 | 032 | 088 | oS 03¢
E 44 # 8 st RN |ne/0] 062 | 043 |0.63 | 028 |0.90 (088 12,93 | 060 ] P2 | 059 405 097 | 100|083 098 | 090 | 0. 70| 0.73
B 5| PR HEREER D-ON | me/ 2 ,
B 7 DKL P4 MRS P-ON | me/ 2
E 6|78 fF 4% & 8 $8 D-TN [ me/ 2
A8 8| @ s [we/0] 98 | 184 | [39 12809 [ 4r9 psl 1122 | 0pp | 102 vt 12971 1261 068 148 | 228 |22 £ 1 08

IN=(NH,- N)+(NOz -N)+ (NO,-N)



vt

TC=(IC)-+{(TOC)
P-OC=(TOC)—(D-0OC)

pis <y 4 * (£ o 2)

RN TN AT W TR Y RfuB24:  (19874) IRAN6E _ (19884¢)
Fe| = B |My|1s8(2/2|8/2 430|514 6,176 |8/3[9/7(10/5 (10/5 |12/7 | okl | BeME |8t | 1,7 | 2/8 | 817
E10| HREAVDIVBETY paep me/ 2] 0025 | 0.01210.008 | poopl podo | peo /\p.0of | pre7 | 2672 | sioe 3| sveo | ppot 2035\ 0,600\ 0,009\ 0.002 PYVAVRLYS
E 9| A1) R > PO,-F me/ £
B | MMy > DIP me/l
E12 |8 F 48 Y v P-TP | ne/ 0 R
Bla)fe ¥ A8 M FIC |me/b| 4.8 [ (69 |28 |36 | 3.8 | 297 | 269 | 6.8 |20 |22 | sgr | 49 | 4R/ | & | sl | 1928 |20/ |20,/
B15 |75 #% 1% R RITC | me/8| 47 | 48 | 48 | 49 | 26 | wp | o3| 083 | év | v/ | ag |l oo | 272 |l |62 | 42 .0 | 59
BE16 |88 B - HITC |we/8l 42 1204 |7 oot |0y 123.9 1263 |20/ | P82 |nond | owo | b | 206 | P2 b 208124,/ | 240
E 20 | AL YEIER AR DOC | ne/

LM B RE P-0C | me/ 8
DAl Mt #kDFe|ne/0 i
D SIAMME< Y H DM/
F 28 &% ‘Fe | mg/R
Fagl=" v H vidn |{me/f
Fo2) ¥ W B |38 1 A3 166 lop || 82 oo | p2 | #é | 08 lop2 043 |os3 | 23 [0S 62| 2.0 |r004
F 3| @ s (C) B Ws/on| (1§50 | 1110 | 6851 |asve | rpvp | 973 | avst | proo | wsd® | sxP | gp3 | ob | 2870 | 488 | 227 | 832 ls1es0 121820
FIO(H U ¥ % 4LiCa |me/d :
Fll| = %Y 2 hilg |me/h
F 13 | pHd,8 7)U 7 ) [ A.80% me/ 0| 6.8 | pb4 [ 5620 | pR 71207 | 226 | 728 | B30 | 688 | 4o/ |p0.s |02 | 830 | 820 | 20.2| 924 |99,/ 840 ]
F 16 | pl9.0 Y 908 e/ 0] 66 | 712 1 6.6] | S0l ur? | wbol sy | 2d2) paw| wrd| weo| 277| 930 choo | $96 | S0 ) Lo fowo
F 17 | pHS.0 7 JV 1 1) J& 8,08 mg/ £ .
F22 o W 4 A 80> | me/f .
P23\ A A v Ol me/0) 28 1296 | IS8 | ru \asw |88 |03/ | 200 |0t [P0 f |ove | 902 |$TY | 248 | 208 | 164|280 | 519
\F24|7 ~ U 7 AiNa |[nmg/@
F25| 48 U % A0 K |m/B

YRR e/ 2
E23th 44 ¥ U 450, [me/ 0
EM|2un?4)valhlalpe/8] 99 | 24 [64.] (422 | 42.8 |op.8 | P22 (a0 | 4304 | w42 | pod | 498 [£38 | 2l |02 | 326|483 (59.8
B2 2na24Vbhblug/ll (0 | g8 | kb6 | 24 | 4ol g2 | o | 3¢ 22| 22| 42 w2 |80 | 02|23/ | $O| £.E| 3.3 |
E26|2u0u7 4 )velhle|pe/t| &3 | |9 |28 |s¢0 | o | oo | 4P | 2/ | g2 | wd | 38 | ypo st 0.0 | 20 | 271 26 24
B8 TxA724FvE /bl o) |00 [146 |, 07 sescl 280 0 | st lvd | &/ 2o 2861282100 | 23 | 0.0 %3197

7 IR B ikl ojAEI X Uk iz P-TP=(TP)—(D-TP)

S OO Y



7K Y 4L ® £ o 1)
RIS N AT W AU A T T IEFIG24E (19874F) WRFIG:  (1988%7)
& Al (1 Ny 1/6|2/2(8/2|4/3|6/116/1|7/6|8/3|9/7[10/5 |1L/5 [12/7 | SRl | Rl | 94548 | 1./7 | 278 | 3.7
ok vk | @ [ vE B | A& |vA | | | vE | IR -
B34 207 20902 | 22238 | y2:30 | 23209 112208 1o g | 2280 | 928 | P AR 1Y)
1290 | 32| 3.00 | 2,90 240 | 3.00 | 0.20 | 300 | 240 | 230 | - 1230 2uel .20 |
o 080 | pos0 | p80 | 280 | pto | 2. 5P 250 | adp | ode | o 080 | otol 0.50
S 1ssd |23 |2pe | 268 20,7 |20 4 47 v v Xy 7. . 23 | w2 ] &5 ]
01 64 127 b7 |20 ag ik | ag 8 1062 (2 S 6.8 | Lo 72
& Do s st ﬁﬁ%&tﬁ%@.‘%@ﬁ&&ﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁm Ak mfz: et ;ﬁm“ ,M&imﬁﬁ A
A2 B G N '}k'@ e Be |2E | wd |28 R pE 2y ¥4 2e | | | |#Rlwdiwl
A13|E : o | 3710|304 | 340 | s | st | dbe 260 .4.3_1,_:7____@__4;__3&_}57.v 32_. I Vo 13¢0] 39, 0.0 2002
AW g W mn 080 | oo | o060 |rue | p3e | 072 |08 | 070 | 085 | 040 | oseo| nts. | 095 | 030 | 0.62 | 020 | 6,00 0.50
ANSIK A& 6 | 14 1.2 .9 /7 | TR VY N (¢ . N b | o7 7
BLl__p H 17 808 |28 | pwt | o2 | sz |22 | 270] 028 | 208 | 243 | ssr | 8utb] 22b | 29| 923 ] 9,20 | 8.29]
B 2 D O ug/ 81 1094 | 468 1386|1476 ] 237 | w.1® | 8.90. ) $108 | 320 | pay | 2.08 | 1080 | o024 ] 322 | 22 | 0020 1 ee72 ] 1234
B3| . BOD _:  |mp| 2631234 | 22] | s84|s2et| ses | wss | 2.8/ | 588 | 40® |29 | 264 | S26 | 2dll | w081 3921392 ot
B 4 cCOoD /8 807 | 616 | 942 | se.30|023%) 0039 | 2.94 | 2uf| 287 2.39| 508 | 88l | re3/] 445707__@4.* & | 75Ul 295
EQ|BA M #ECO D D*CO] g/ £ L . I I L
>hz T #C O DP-CONme/2| N o )
COD (o7 AR me/ @ 1 N M_M;"
. D-CoD(= 2 04 AM) mg/ & ) . 11
B 5 5 S B AWLM/ LI 1138 IS lupo |upp | ss0 | w04 | 082 | 96 |ae8 oo | 92 | 38| Qb | 220|062 0088 22.6.
B 6K Wi w2 HOV/I00 13 10| 49110/ |21%10"] 2. 3x00 3000 aessso®] 1 3es8 1 s 0] ptpnto psosre® a9 170 | st s | 27400 | 2600 330005 020 20
b8 # BRI me/ 2 208 | 289 1235 1 288 | oo | 28 | 208 | aes | 278 | 228 | 403 | p4l | 289 | 238 | 29U | /28 | 2wt |l rr
B oM Y v 1P | me/ 2) 0,029 0.035 (0054 | o7 p087] 20880078 p.079 l0es | 0.006 | 2092 nop2 | £.005].002210.048 | 0.072 ) 0, 284 000 43]
R E=UPN o M{a__,b_»mg/ﬂ‘_g,\/(; 081 | 033 | o/ |oed |oed lpo2 | 233 | oo0f | ot | mas oo | 0871000 |08 | 004 6.28 ] 2002
(B2 W M R S SR NN e/ 8|0 094 | 0.03] |0.028 | £o3d| cee sl sestlacinlsese| 2030 postitl oo 34| 0erd | 0L 000/ 0.028] 00100008 5003
;_F;,;i.-”f 5‘52 ﬂ? it ﬁNOrNulﬂg{%Jﬁlim (82 1124 1237 oo lovs o | pat |osa | syo |os2 |odr | 282 002 080030 |2 2] 102 ]
|2 KL me/ 8| [ 62 | 236 | (60 |osR lpoit oo | 294 |nd2 | o720 | asd |a3s o | 236 oou| rol | 082 s 70005,
BRI R e/ | 068 | 068 | 08 | rsé |0kl |0 56 | s22 | o028 | siit | 2,57 |0.08 | 02s | 161 | 0,88 402|024 0.23] 0.7 ]
f 6 | ¥ : A B D-ONimg/0| | | 1 ~ B L
B 7| KL AT ARSI P-ON | ne/ N I N
E 6 i 8 /el | _ - L
E 8| # " e/ 8 207 | 304 1248 |08 | s8f | 2eé 1508 | rug | 29 awd | s0p | ast | sout | stb] 2021 126 12,63 1429
72 1 BB H UG ORIRIC K VR P-COD=(COD)—(D-COD) IN=(NH;-N)+(NO;~-N)+(NO,-N)
. P-ON=(ON)—(D-ON) D-TN=(IN)+(D-ON) TN=(IN)+(ON)



S - (t o 2)

RN N R A YA YT WING24E  (198741) WAFUB34E (198849
IE A il Bl 1/612/2 8,214,730 5.4|6/1]17/6|8/8|97|10/5 1075 [12/7 | B | SoMi | 94806 ) 177 [ 2./8 | 8./7

L 10| Wttty "U/“W 105t ne/ 20 0.003 10,002 | 0,004 | 2.002| 2.210| 003 | 000 /T 2.001 | 0.038| ao0s | mwo laces | 0038 000/ |0.007 | 0,000 p.00/|0.009
I A n/ 2 : -
mp/ ) N
mr/ QJ' o o - [N FUREP N - e
Joe/l 3.9 13377 | 340 |62 [ ogs Loz (9.2 [ [ o [ wp | or2 |62 | s42] 2.6 | 228 927 ] 28212221
/b 3T S T bl o s L pr Los Lo 1 og | o6 23 | 2e | 291 3
: fﬁ"‘ ;,< HTC | me/2) (7.6 1388 1400 128/ |azo sz oo [ams | oee | a3 | 562 lasa | wa2
20 | AT )(1c /8 B : S S E— e I B
| HE H%W R P-0C nm/ 0 L | ] 1 N T N T e
e ! {tk D Fr. mr/ [ N . ] ‘

5| 7 H YR o/ - ~ _ . 4 17 ]

s T

S _ N

Sk e |m/ ] o L N
Y O H vl m/l ] R

#) J W | 90 1 60 1105 | so.2 |aes o (208 | 209 | _do | caw |uwz | n2 | 302 6.0 | aed )02 | 2.00] 5.3
P3| B 8 QOCY IR lss/en | [560 | 1320 LTI | 0be | cr22 | mso | 207 | 2ob | w22 Pu) | 28p |70 | 0290|222 | 1138 | 4310 240) sabo.
P10 A W ¥ 7 4AiCa m[!,/ﬁ : ‘ . ;
FIL|= & % ¥ ™5 4 g | me/ o -

018 P8 7 v VIR AN e/ 0 [0d. [ 772 |40 | 20| 8k | sel | gab ) a2l | 407 | mnt | sar. | swe | etz | wP2)| 9506 27 | 22| seq.

F 16| pli9.0 i B0 /0 4.6 |30 1172 | 4.2/ 2l 202 P2 | 26z 907l qet oz | 228 22.) 63 1 009228 Lot )03

F 17 pHQ 07 Nnh U R( 9, OHX mj;{“ll
T2k & A o 32 80,77 me/ 8| | ' . . B0 TR O N L
F 2 lﬁ {64 1 o il [we/of 320 1369 [ 482 1090|226 [as2 (197 |02 [ 207 (108 [os5 | aee ."4482_-&7.12‘2]‘_3,29, 1238 20f 228 ]

F 24| I: D ™ AiNa |mg/f
F25|H U % AT K [wm/o , _ _ ,
BN ) ’ “ ) I T
EEIE R 72 . i i . ; O R N N
B24| 200 74 Ja Chla|ne/t| 272 | Hi2 242 | rod 3 | 850 000 | 422 | 24,9 | 2.7 | 433 ] | SP | oud| 202, DAY SRE L 43,0 bbet ]
Es|oan 2 qnvbolpdo| 341 26 1 od [uplacd | 4/ | md | 68 68 | b7 | %6 gt | 88 |2 | 2% | 2| €7 _¢r
| S | K| P __7&' __?9 4.8 DO | Py A2 | SO | 280 | w2 | 5.7 591 :

2149 P2 | #8274 |1 2p.7 id | ozl wb 22108 |t 22 9.7 pi2

£ 0 =Y, W o _Chlo rel/ 2 8
FE28| 7 = aa J:( F v 1/;1;‘7.!.2‘ {0

e *FDOJIEH&i&u&O)”f’ﬁk L Yskebiz P-TP=(TP)—(D-TP)
TC=(IC)+(TOC)

P-OC=(TOC)—(D-0C)

[ P
I 1
IR ey
4:.%;1.&\
|

>c»§;x..mm
i

DN
N

o




BEREKEHEMRR

B oW B & BIEH | AKFR | deaAdh | BN | ok | M ,L\E@mm BHM | A | HERE | ¥ X %ﬁiﬁéi | W B
gkﬁ 7k = FARI | RO | RS | FURRI | FURR | FURRUT | FURRUIT | FURRUT | FURRIT | BRI | FORRT] | SRR | FUARIL | R | ROV | RS
. HOBEIE B E Y B
G| J Tl ([ BEr¥ | Bl Bl | Bo® B By Byl dt Bt B4 B Fii 1| | R | | | A L&*ﬂ#&ﬂ
CllA F 3 9 &AW /2 pppp | pood | 0000000 | 0.000 | p0oo | 0000|2000 | p.000 | 0.000 1 0.000 ] o000 0.000 o000 £.000 0000
C 2|¥ 7 Vi me/llopn loo0 |0.00 |0.00 |0.00 000 |0.00 0.00 |ppo looo |ooe |ooo 1000 loop 1o.00 | o0
C3F % Y YioP m/Rlppm 0.00 |00 200 200 | pop po0 | 000
FEfn C 4 i) P> e/ pon 1pe0 |oop |pop 000 |ppo 000 000 (ppd 000 \ppp looo lopp logoo lo.po 0o
6246 1C 5|2 (6f) (C™me/pnpp 200 000 oo ool 1000 lopp (000 |poo 1000 lovo oo loos lopp loso lopo
2/2.|C 8|k Hids | me/ 2 popon |0.o000 | 0.0000 | 0.0000| £.0000 0.00080.0000|.0000\ 0. pred| 00000 0.0000 L0000 5.0020 0.0000| 00000 . O2E
C 7 # 7K 88 T-He | me/ 21 ppp0| 00000\ 200200 £, 0000| £.0000\0.2000| £.0000\ 0.00020 2202000002 LLEEE| 20000000 L. LoD 20oDE 0. 00D
C 8|7 I % JVKEERHg mg/ 2
c 9 PCB : ne/ 8| p opop 20000 @ 9000 0.0000 0.2000| 0.0000 00000 p.0000
Clla F 3 9 LiCd |m/2popp lp0o2 | 0000 \popl | p.ood \ 0000 | 0.000 L0.000 | 0.000 0.000 L0000\ 0.000\ 0000 nono | p.oool p.opp
c 2 v 7 VIO |me/lppp lpeo | 000 \ppo 000 |00 | 000 |0.00 1000 \nod (000 loop \non looo loop lorso
C3|FH # U Y0P mblopp .00 | ppo 2.00 0.00 _|0.00 0.00 lo.pp
fEFn C 4 88 P I me/Llopp 1000 |00 (000 000 000 |000 000 |0.00 000 |oon | 000 (000 10.00 | pop | 0.00
6242 1C 5|7 m s (61fi) (O™ we/2ppp |0.00 |000 |op0 (000 0020 (000 \poo oo \poo lopo looe lave lopo loop | opo
83 |c 6|¢E Hibs |me/Llpopo | 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0000 0000 0.0202.000|0.000\0.000 | p.rro p.L20 | 0000 D.OED
C 7 #® Kk &I me/ppppo|popon 0.0000,0.0000 0.0000| 0.0000100000)0.00000.0000\0.00000.0000, 0.0000 0.0000|0.0000| 9. 0000| £.008
C 8|7 JU F )UK 88 R-Hg | me/ 2 _
c 9 PCB ’ ng/ 21 pppD . 00000 20000 00000 2.000010.0000 2.0000| 0.0000)
C1 A F 3 U &:iC |ne/8lnppp 0,000 |0.000|0.000 pooo |0.0000.000 0,000 \p.oppl00os 0,000 00000, 000 0,000 \pooolo000
c 2|y 7 YN e/ ppn |pen |opn 000 (000 | 000 (200 000\ 000 | 000 | 000|000 | 000 000 | .00 000
C3|F % U vie mg/flpmp p.pp |P.00 00D 2:00 | p.pO 200 | 0,00
BEfn | C 4 & ‘Pb \we/Lippp (200 | D00 (008 |00p | ons | Lus 0.0 .00 000|000 | 000|\0.00 poo | oo0 |0.00
634 |C 5|7 u s (6ff) (C™\we/2p.pp |ppo |ppp (200 | Dpn | Lo | 200 | 0.00 \ppp | ppp | Dop 000 |2.20 006 | ppp|o.00
% |C 8 E Fids | ve/ 270000\ | popon|o.cooo\pooen \p.oopn| 00060 0.0000\0. 000008200 |p.onn\rnsd fope \poppoReeop pooeo
C 7 # 7k S8 e | me/ 8lp, popp | poen |\ noponl2oeoo\n,poon. 000D pesep (00000, poon| o.000010.0000 \Damn oo\ pess rpemneee
C 8|7 JU % JU7Kk 8BRHg | me/0
C 39 PCB ng/ 8. opop 2.000p \RoooD 0000 p.0000 0,200 D.ova\0.0000




	昭和６２年
	S62-健康項目

